

Строительство
и реконструкция

Внутригородское муниципальное
образование Северное Измайлово
информирует

Инженерная служба ВАО
информирует

В
НОМЕРЕ



№7 (99), август 2009

НАШ
РАЙОН

СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ГАЗЕТА РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА МОСКВЫ

11 ОКТЯБРЯ

**ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ**

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, МОСКВА!

Уважаемые жители!
Искренне и сердечно поздравляем вас с Днем города!

У нашего города славная и достойная история, которую создавали многие поколения москвичей.

Мы от всей души поздравляем ветеранов: став главными участниками наиболее знаковых событий своей страны, вы по-прежнему остаетесь самыми активными москвичами.

Тем, кто сегодня находится на трудовой вахте, желаем, чтобы ваш ежедневный труд стал основой процветания и благополучия столицы.

Мы желаем новых открытий и свершений молодому поколению, творческого вдохновения, успешной карьеры, воплощения в жизнь всех планов и начинаний.

Крепкого вам здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и жизненного оптимизма! Пусть в ваших домах всегда будут достаток и уют! Пусть вас никогда не покинут удача и уверенность в завтрашнем дне!

Здоровья всем, счастья, надежды, любви и тепла!

Префект ВАО Николай Евтихийев,
глава управы района Северное Измайлово
Сергей Горбун,
руководитель муниципального образования Северное Измайлово
Дмитрий Дятленко



УПРАВА РАЙОНА И МУНИЦИПАЛИТЕТ СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

**ПРИГЛАШАЮТ ЖИТЕЛЕЙ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ,
ПОСВЯЩЕННЫХ ПРАЗДНОВАНИЮ
ДНЯ ГОРОДА И ДНЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО**



Работа участника фотоконкурса «Моя малая родина – Северное Измайлово»

5 сентября в 13.00

на площадке у ТЦ «Первомайский»
9-я Парковая ул., д.62

**Праздничная программа
«Любимый город – Москва»**
с участием детских творческих
коллективов и профессиональных артистов

6 сентября в 12.00

на спортплощадке по адресу:
Щелковское шоссе, д.48-2
**Спортивный праздник
для жителей района**

6 сентября

ЦРТДО им. Косарева
5-я Парковая ул., д. 60
**Спортивная эстафета
«Веселые старты»**

ВЫБОРЫ-2009

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПЯТОГО СОЗЫВА НАЗНАЧЕНЫ НА 11 ОКТЯБРЯ 2009 ГОДА

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьей 6 Закона города Москвы от 6 июля 2005 года №38 «Избирательный кодекс города Москвы» Московская городская Дума назначила выборы депутатов Московской городской Думы пятого созыва на 11 октября 2009 года.

Согласно закону города Москвы «О схеме одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Московской городской Думы пятого созыва» №10 от 20 мая 2009 г. на территории Восточного административного округа утверждена схема одномандатных избирательных округов

по выборам депутатов Московской городской Думы пятого созыва.

Северное Измайлово относится к избирательному округу №6. Кроме нашего, в состав избирательного округа №6 также входят районы Богородское, Восточное Измайлово, Восточный, Гольяново, Измайлово, Метрогородок, Преображенское.

Окружная избирательная комиссия №6 располагается по адресу: Москва, Преображенская пл., д.9, здание префектуры Восточного административного округа, кабинет 220, тел. 8-499-161-92-00, ф. 8-499-161-83-81.

Окружные избирательные комиссии по выборам депутатов Московской городской Думы пятого созыва с 13 июля 2009 года в рабочие дни работают с 10.00 до 19.00, а по субботам – с 10.00 до 14.00.

НОВОСТИ ОКРУГА

В СЕНТЯБРЕ ПЛАНИРУЕТСЯ СНОС ЧЕРКИЗОВСКОГО РЫНКА

К концу августа 2009 г. с Черкизовского рынка должны быть вывезены все товары, и как только торговцы освободят палатки и ангары, начнется вторая фаза по приведению этой территории в цивилизованный вид. Об этом сообщил префект Восточного административного округа Николай Евтихийев на оперативном совещании в префектуре. Начиная с сентября 2009г. власти приступят к демонтажу и сносу всех находящихся там строений.



Иски с требованием снести временные строения будут направлены в адрес всех арендаторов: и тех, кто занимает территорию по договорам краткосрочной аренды, и тех, у кого заключены договоры долгосрочной аренды земли. Окружные власти не сомневаются в положительном исходе судебных рассмотрений, поскольку их позиция стопроцентно выигрышная: даже в договорах долгосрочной аренды предусмотрено проектирование и строительство цивилизованных многоэтажных торговых центров. Николай Евтихийев добавил, что существующие там в настоящее время постройки не соответствуют функциональному назначению предоставленных в аренду уча-

сков. Тем более в префектуре ВАО уже имеется достаточный опыт претензионно-исковой работы, в результате которой в предыдущие два года более 20 тыс. кв. метров территории, занимаемой Черкизовским рынком, были освобождены от самостроя.

Снос будет проводиться в любом случае. Даже если арендаторы будут затягивать исполнение судебных решений, московские власти будут сносить самострой за счет города с последующим взысканием денег с нерадивых предпринимателей.

Однако, подчеркнул префект ВАО, это касается только московской земли, составляющей порядка 20% территории, занимаемой Черкизовским рынком.

Оставшиеся 80% расположены на территории РГУФК, которая относится к федеральным землям. В связи с этим столичные власти официально обратятся к председателю правительства РФ В.В.Путину с просьбой дать указание соответствующим федеральным ведомствам провести аналогичную работу и снести все незаконно возведенные строения.

Для успешного завершения работы по окончательной ликвидации Черкизовского рынка необходимо, чтобы городские власти и федеральные ведомства действовали синхронно, отметил Николай Евтихийев.

По инф. портала префектуры ВАО www.vao.mos.ru

ЗАГС В «БОЯРСКИХ ПАЛАТАХ» НАЧАЛ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ НА РЕГИСТРАЦИЮ БРАКА

Дворец бракосочетания №5 на территории Измайловского кремля принял уже 18 заявлений на регистрацию брака. Торжественное открытие Дворца бракосочетания состоится в сентябре, в День города Москвы.

Кремль в Измайлово, который еще называют Русским подворьем, – это современный культурно-развлекательный комплекс, выполненный в традициях русского деревянного и белокаменного зодчества XVIII века. На тер-



ритории Русского подворья находится самый высокий деревянный храм Москвы – храм Святителя Николая. Зал для торжественных регистраций оформлен в стиле «боярские палаты», ранее, до открытия ЗАГСа, там проводили свадебные торжества и обрядовые игры.

Заявления принимаются со вторника по субботу с 9.00 до 18.00 по адресу: Измайловское шоссе, владение 73Ж (станция метро «Партизанская»), вход в арку Кремля, налево вглубь, ориентир – вывеска «Дворец счастья».

Тел.: 8 (499) 166-50-96.

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Сергей Горбун.



Вопрос: Я проживаю по адресу: ул. 13-я Парковая, д.40. Наш дом согласно распоряжению главы управы района Северное Измайлово №Сиз/-70 от 10.09.2008 года официально передан в управление ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» до 1 июля 2009 года. В июле же должен был состояться конкурс на право управления нашим домом (данную информацию я получила в ГУ «ИС района Северное Измайлово» и на вашем сайте). Хотелось бы узнать, состоялся ли конкурс, если нет, то по каким причинам, планируются ли какие-нибудь меры по устранению данной ситуации? Квитанции по-прежнему поступают от двух организаций ООО «Жилкомсервис» и ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово».

Ответ: В соответствии с распоряжением префекта Восточного административного округа от 19.03.2009 года №228-В-РП «Об определении управляющей организации жилого дома по адресу: город Москва, 13-я Парковая ул., д.40» и в целях обеспечения нормального содержания и эксплуатации жилого дома 30 июля 2009 года проведен конкурс на управление многоквартирным домом по выше-названному адресу.

По результатам оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения договора управления многоквартирным домом по адресу: ул. 13-я Парковая, д.40, – из 6 участников размещения заказа победителем признано ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово».

Обслуживание и управление жилого дома по адресу: ул. 13-я Парковая, д.40 – осуществляет ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово», поэтому оплата за оказанные услуги следует производить исключительно по единому платежному документу (ЕПД), формируемому абонентским отделом ГУ «ИС района Северное Измайлово».

Вопрос: Мы с женой остались без работы и хотели бы заниматься предпринимательством законно в сфере продажи хлеба и хлебобулочных изделий. Имеем мы шансы у вас получить разрешение на торговую точку? Мы жители района Северное Измайлово.

Ответ: Для занятия предпринимательской деятельностью необходимо зарегистрироваться в налоговой инспекции.

Для организации торговой точки (автомагазина) по реализации хлебобулочных изде-

лий на территории Восточного административного округа города Москвы, в том числе района Северное Измайлово, необходимо принять участие в конкурсе на размещение объектов мелкорозничной торговли, который проводится префектурой ВАО г.Москвы в октябре-ноябре. Информация о проведении конкурса будет размещена на сайте префектуры ВАО.

Вопрос: Мы купили квартиру на Щелковском проезде год назад. Прописаны 2 человека, и один не прописан, но на правах собственности имеет долю в этой квартире. Первое время приходили квитанции по завышенному тарифу. В ЕИРЦ объяснили, что в течение года они получают сводку о том, что у прописанных нет больше недвижимости, кроме этой. Тогда обещали пересчитать. Но прошел уже год, а квитанции на оплату приходят по тем же тарифам. Посоветуйте, что можно сделать в данной ситуации.

Ответ: По вопросу расчетов за услугу «содержание и ремонт жилого помещения» вам необходимо обратиться в абонентский отдел ГУ «ИС района Северное Измайлово» по адресу: 105215, г. Москва, 9-я Парковая ул., д. 66 корп. 3, часы приема: понедельник-пятница с 9.00 до 20.00, субботу с 9.00 до 15.00, телефоны для справок: 787-43-47; 787-43-49.

Дополнительно сообщая, что для собственников, имеющих в собственности более одного жилого помещения или не зарегистрированных в нем, за услуги «содержание и ремонт жилого помещения» применяется тариф 21.02 рублей за 1 кв.м общей площади, согласно постановлению Правительства Москвы от 10 декабря 2008 г. №1112-ПП «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2009 год».

Вопрос: Я ранее жила в Северном Измайлово (проживала по 3-й Парковой улице), получила квартиру в Марьино. Для приватизации квартиры нужна выписка из домовой книги с прежнего места жительства. Подскажите, где это можно сделать?

Ответ: По вопросу архивной выписки из домовой книги с прежнего места жительства для приватизации квартиры вам необходимо обратиться в абонентский отдел ГУ «ИС района Северное Измайлово» по адресу: 9-я Парковая ул., д.66 корп. 3.

Ответы на вопросы, поступившие на встречах главы управы с жителями, размещаются на сайте управы района www.sevizm.ru в рубрике «Ваш вопрос главе управы».

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

МОСКВИЧИ ОБСУДИЛИ БУДУЩЕЕ СТОЛИЦЫ

12 августа в 18.00 во всех районах Москвы одновременно начались собрания публичных слушаний по проекту актуализированного Генерального плана города Москвы на период до 2025 года и проекту Правил землепользования и застройки в городе Москве.

Информация о том, где и когда состоятся слушания, была опубликована в газете правительства Москвы «Тверская, 13», а также размещена на сайтах Москомархитектуры, префектур и управ районов. В целях информирования населения о содержании выносимых на публичные слушания проектов с 23 июля по 7 августа была организована работа экспозиций по этим документам, определяющим развитие нашего города на многие годы вперед.

В нашем районе выставка по Генплану развития Москвы и проекту Правил землепользования проходила в ЦРТДЮ им.Косарева. Любопытный мог ознакомиться с картами и планами, получить консультацию представителей Москомархитектуры и управы района и внести свои предложения и замечания в специальный журнал. Все они обязательно будут внимательно изучены и проанализированы квалифицированными экспертами. Мэр

Москвы Юрий Лужков потребовал, чтобы ни одно из письменных обращений москвичей не осталось без внимания.

В Северном Измайлово публичные слушания проходили в том же ЦРТДЮ им. Косарева.

Жители района проявили к планам развития родного города большой интерес: к 18.00 большой зал ЦРТДЮ им.Косарева был почти полон.

Открыл слушания глава управы района Сергей Горбун. Он напомнил собравшимся, какие документы им предстоит сегодня обсудить, и настоятельно попросил участников слушаний в своих выступлениях строго придерживаться заявленной темы. Он представил основной докладчика – представителя Москомархитектуры Ирину Кузнецову и главного специалиста управы по вопросам строительства Александра Граблевского.

Затем слово было предоставлено основному докладчику. Ирина Кузнецова рассказала, что представ-

ленные на обсуждение документы должны утверждаться законами города Москвы, и что очень важно, утверждаться предельно конкретно – вместе с картами, цифрами и нормативами. Затем Ирина Анатольевна подробнее остановилась на представленных к обсуждению документах. Генеральный план развития города – это руководство к действию для властей разных уровней, очень интересное и небезразличное для жителей города – ведь именно Генпланом определяется размещение объектов социального и культурного назначения, развитие дорог и развязок, строительство торговых центров и жилых домов. А вот Правила застройки и землепользования буквально и непосредственно затрагивают интересы каждого из нас – ведь они будут действовать для всех участников экономических отношений в Москве: и для владельцев зданий, и для арендаторов, и для строителей, и для властей, и даже для хозяев



приватизированных квартир.

Эти документы носят общий характер. Конкретные планы застройки микрорайонов будут разрабатываться позднее. Но это основа, на которой такие планы будут создаваться. И по новому Градостроительному кодексу, принятие этих планов тоже будет проходить через публичные слушания. Таким образом, мнение москвичей о том, как должен развиваться их город, округ, район и даже двор, будет учтено буквально на каждом этапе.

После доклада представителя Москомархитектуры Сергей Горбун предложил участникам слушаний задавать вопросы. Вопросы поступали в основном в письменном виде, но и место у микрофона, установленного в центре зала, вовсе не пустовало.

Были вопросы и о том, как собираются власти бороться с участившимися случаями провалов грунта, и о состоянии экологии, от владельцев и арендаторов торговых комплексов – о соответствии их зданий новым правилам застройки, и о многом другом. Активно выступали участники инициативной группы жителей, недовольных строительством паркинга в 80 квартале. Все выступления носили конструктивный характер.

Затем Ирина Кузнецова призвала тех, кто пока не успел на районных выставках ознакомиться с документами, сделать это на сайте Москомархитектуры.

После активного и заинтересованного обсуждения Сергей Горбун поблагодарил всех присутствовавших за интерес и неравнодушное отношение к

развитию родного города и напомнил жителям, что на территории района экспозиция материалов по проекту актуализированного Генерального плана города Москвы на период до 2025 года и проекту Правил землепользования и застройки в городе Москве завершила свою работу. Но до 16 сентября 2009 года будет работать окружная выставка по адресу: Сокольнический вал, д.1, ПКИО «Сокольники» (павильон №17).

Аргументированные предложения и обоснованные замечания по обсуждаемым проектам будут направлены в окружную комиссию по адресу: г. Москва, Преображенская площадь, дом 9. Все материалы публичных слушаний будут опубликованы в прессе.

Татьяна СТУКОВА

ПЕРСПЕКТИВЫ

О перспективах развития района рассказывает главный специалист управы района Северное Измайлово Александр Граблевский.

Квартал 37, 38-39 – от пересечения Сиреневого бульвара со Щелковским шоссе до Щелковского проезда

В настоящее время в территориальной проектно-производственной мастерской по ВАО разрабатывается проект планировки данных кварталов. Предполагаемый срок утверждения данного проекта 2010-2011 гг. Управой района Северное Измайлово предложен снос всех 5-этажных домов, строительство новых детских садов, школы искусств, ФОКа. При поступлении проекта в управу района для согласования будут проведены публичные слушания по данному проекту. В настоящее время ведутся работы по строительству дома быта по адресу: Сиреневый бульвар, вл. 35.

Квартал 40 – между Щелковским проездом и 3-й Парковой улицей

Это новый микрорайон района. В настоящее время в данном квартале планируется строительство многофункционального торгового комплекса с подземным гаражом по адресу: 3-я Парковая ул., вл. 57 (между домом 57 по 3-й Парковой и бывшим зданием кинотеатра «Енисей»), объекта торговли по адресу: Щелковское шоссе, вл.26 (на углу улицы 3-й Парковой и Щелковского шоссе), гараж-стоянки по адресу: Щелковский проезд, вл.4. Решается вопрос о дострое подземных гаражей по

адресам: Щелковское шоссе, вл. 26 корп. 1А и 8В (внутри квартала). Также на территории данного квартала в соответствии с проектом планировки должно быть построено еще 3 подземных гаража с детской и спортивной площадками над ними.

Кварталы 41-42 – между 3-й и 5-й Парковыми улицами

В настоящее время в территориальной проектно-производственной мастерской по ВАО разрабатывается проект планировки данных кварталов. Предполагаемый срок утверждения данного проекта 2010-2011 гг. Управой района Северное Измайлово предложен снос всех 5-этажных домов, за исключением домов, прошедших капитальный ремонт, по адресам: 5-я Парковая ул., д.47 корп. 1, 2 и 3. Также уже принято решение о сносе домов по адресам: 3-я Парковая ул., д. 54 корп. 1 и 2, 5-я Парковая ул., д. 57 корп. 1 и 2, Щелковское шоссе, д.28/56 и д.36/59. Инвестором строительства является ЗАО «СУ-197». В настоящее время корректируется проект. Предполагается, что на месте нежилых зданий будет построен жилой корпус, в который осуществится переселение жителей одного из домов. После этого будут выполнены снос и строительство новых корпусов. Таким образом переселение планируется внутри квартала. Конкретные сроки отселения и сноса в настоящее время не оп-

ределены.

Принято решение о строительстве нового здания детского сада по адресу: 3-я Парковая ул., вл. 54 – на месте сноса старого здания.

Кварталы 43-45, 44-46 – между 5-й и 9-й Парковыми улицами

В настоящее время в территориальной проектно-производственной мастерской по ВАО разрабатывается проект планировки данных кварталов. Предполагаемый срок утверждения данного проекта 2010-2011 гг. Управой района Северное Измайлово предложен снос всех 5-этажных домов, за исключением домов, прошедших капитальный ремонт, по адресам: 5-я Парковая ул., д. 54 корп. 1 и 3, 5-я Парковая ул., д. 56 корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6.

Отказались от сноса жители домов ЖСК по адресам: 5-я Парковая ул., д. 64 корп. 1, 2, 3, 4.

Кварталы 47, 49-50 – между 9-й и 13-й Парковыми улицами

Проект планировки утвержден постановлением Правительства Москвы от 19.02.2008 г. №116-ПП. Реконструкция квартала 49 планируется за счет средств городского бюджета, остальных кварталов – инвестора ООО «Магмос-Восток». В настоящее время началась работа по подготовке документов для отселения в Департаменте жилищной политики и жилищного фонда по домам №66 и №74 по Щелковскому шоссе.



Квартал 51-52 – между 13-й и 15-й Парковыми улицами

В данном квартале осталось отселить и снести 2 дома по адресам: 15-я Парковая ул., д.41, корп. А и 1. Снос данных домов предусмотрен в рамках реализации проекта реконструкции квартала 80 района Северное Измайлово.

Также в кварталах в соответствии с распоряжением правительства Москвы от 05.08.2003 г. №663-РП должны быть построены 2 гаража на 300 машиномест по адресам: 13-я Парковая ул., вл. 28 и 15-я Парковая ул., вл. 41, блок начальных классов к школе по адресу: Щелковское шоссе, д.82Б и объект торговли с гаражом по адресу: 13-я Парковая ул., вл. 38-40.

Квартал 80 – между 15-й и 16-й Парковыми улицами

Проект планировки утвержден постановлением правительства Москвы от 18.12.2007 г. №1106-ПП. Срок реализации проекта до 2012 г. Реконструкция планируется за счет средств городского бюджета. В настоящее время уже завершено расшире-

ние 15-й Парковой улицы. Ведутся проектные работы по строительству детских садов по адресам: Щелковское шоссе, вл. 88, 15-я Парковая ул., вл.40. Началось строительство подземного гаража по адресу: 15-я Парковая ул., вл.48 корп.4. Конкретные сроки сноса жилых домов не определены. Предположительно снос начнется в 2010 г.

Промзона – между 16-й Парковой улицей и МКАД

В настоящее время ведутся работы по строительству подстанции «Первомайская» по адресу: 16-я Парковая ул., вл. 35.

Решается вопрос о дострое гаража по адресу: 16-я Парковая ул., вл.20-22 за счет средств городского бюджета.

Сиреневый бульвар

В настоящее время ведутся работы по прокладке инженерных коммуникаций (коллектора) к подстанции «Первомайская».

Сиреневый сад

Межведомственной комиссией по «точной» застройке принято решение о присоединении земельного участка по адресу: Щелковское шоссе, вл.10А – к территории природного комплекса №22 «Сиреневый сад».

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

СОХРАНЯЯ
СДЕЛАННОЕ

Поводом для подготовки этого материала стали обращения жителей Северного Измайлова в редакцию нашей газеты с просьбами обратить внимание на качество содержания в районе дворовых территорий. Эти обращения нередко носят доброжелательный характер по отношению к сотрудникам коммунальных служб. Один из телефонных звонков поступил от А.А.Вялых, которая довольна тем, в каком состоянии находится двор между домами 61 и 63 по 3-й Парковой улице, и через газету хотела бы выразить благодарность работающим там дворникам. Поэтому наш журналист выехал на место по указанному адресу.

САМЫЙ
ОБЫЧНЫЙ ДВОР

Действительно, этот двор похож на множество других московских дворов. Расположенный между многоэтажных новостроек, он достаточно широк, чтобы вместить детский сад, несколько детских и спортивных площадок. Пожалуй, удивительной была царящая в нем тишина – ведь рядом находится оживленное Щелковское шоссе. Да, чистота здесь и впрямь была показательная – при беглом осмотре никакого мусора на тротуаре и газонах обнаружить не удалось. Кроме того, земля местами была подготовлена для высадки цветов, а возле одного из подъездов между двумя молодыми кленами выделялся участок газона с идеально подстриженной травкой.

Тут же на детской площадке вместе с дочерью Дашей прогуливалась Любовь Владимировна Головкина, которая поделилась своим мнением о качестве дворового благоустройства:

– Вся моя жизнь связана с этим районом, я здесь выросла и живу со своей семьей, поэтому точно могу сказать, что в последние годы – приблизительно лет за семь – жизнь в Северном Измайлове заметно улучшилась. В том числе во дворах стало почище, вот площадки оборудовали для того, чтобы погулять и поиграть с маленькими детьми. Мы, например, сюда приходим регулярно покататься на качелях. И песочницы здесь хорошие, лучше, чем возле моего старого дома. Это и понятно, ведь этот двор между многоэтажками заново благоустроили, и просторнее здесь, чем между соседними хрущевками. Но очень бы хотелось, чтобы и у нас через дорогу сделали такие же удобные детские площадки.

В ЧИСЛЕ
ПЕРВЫХ

Обслуживанием этого двора, а также большей части территории района занимается ОАО «Муниципальное ремонтно-строительное управление ВАО». Должность главного инженера в нем занимает Ирек Юнисов, который по роду своей деятельности в числе первых узнает об изменениях хозяйственной ситуации в районе. Он вкратце рассказал о деятельности предприятия:

– Наша фирма является одной из подрядных организаций, работающих в Северном Измайлове. Весь район разделен на четыре участка, на которых трудятся наши специалисты. Они отвечают за повседневное обслуживание жилого фонда и дворовых территорий и выполняют свою работу профессионально.

Содержать район в порядке и чистоте совсем не просто, ведь год от года возрастают законные требования москвичей к условиям проживания в столице. Им хочется уюта, красоты, спокойствия. Поэтому сами горожане зачастую становятся нашими помощниками и союзниками, добровольно ухаживая за дворами и поддерживая порядок в подъездах. Вот вы обратили внимание на газон с ровно подстриженной травой: он стал таким аккуратным оттого, что жилец из подъезда напротив взял шефство над этим клочком земли и холит его и лелеет. Если бы все жители района так же берегли свои дома и дворы, жить стало бы легче и комфортнее, у людей настроение бы улучшилось, и нам стало бы проще работать.

Приятно, конечно, слышать слова благодарности, но быва-

ют и нарекания. И сотрудники Муниципального ремонтно-строительного управления ВАО стараются выполнять свои обязанности так, чтобы жалоб от жителей было как можно меньше.

Помимо благоустройства территорий и мелкого ремонта по заявлениям граждан перед МРСУ ВАО стоят и более серьезные задачи, например, подготовка домов и инженерных систем к зимнему периоду эксплуатации, кстати, эта деятельность активно ведется именно сейчас, летом.

Как главному инженеру, мне часто приходится принимать решения для устранения неприятностей или выполнения срочных работ. Это касается обобщения текущих задач, определения фронта работ, выделения расходных материалов для ремонта или уборки, направления рабочих на проблемный участок, а при необходимости – перераспределения сил и средств. Для осуществления всех планов необходимо рационально ставить задачи перед коллективом, доверять сотрудникам и уважать их. И я считаю, что только работа в слаженной команде может привести к оптимальному результату.

НА УЧАСТКЕ №2

Зона трудовой ответственности на участке №2 МРСУ ВАО расположена между 3-й и 9-й Парковыми улицами от Щелковского шоссе до Сиреневого бульвара. О работе специалистов управления на этой территории рассказала начальник по благоустройству участка №2 Ольга Крюкова.

– Хотя идет сезон отпусков, летом на участке было занято достаточно сотрудников для того, чтобы должным образом обслуживать закрепленные объекты. Это 4 мастера по благоустройству, 4 уборщицы и 47 дворников (или рабочих комплексной уборки), многие из которых также исполняют обязанности уборщиц. Они убираются в подъездах, подметают асфальтовые дорожки во дворах, сгребают мусор на газонах, производят мелкий ремонт малых архитектурных форм. Словом, чистота и порядок во дворах и подъездах – их главная забота.

Но добиться этого в условиях столичного мегаполиса нелегко. Людей в Москве много, значит много и мусора, к тому же в Северном Измайлове работа дворников усложнялась близостью Черкизовского рынка. Известно, что москвичи дорожат своим городом, и у большинства из них есть, к примеру, привычка подбирать за собой случайно оброненную бумажку, а вот у приезжих культурный уровень в соблюдении чистоты далеко не всегда высок. И только во второй половине лета, когда рынок был закрыт, убираться стало легче, так как меньшее количество гостей теперь снимает квартиры в районе. Меньше стало негодных и брошенных на улицах машин, на вывоз которых мы подаем заявки – так, лишь в августе с территории участка №2 были эвакуированы 5 бесхозных транспортных единиц.

Кроме того, дворники контролируют территорию и вовремя подают заявки на устранение обнаруженных неисправностей в подъездах и во дворах, это также делают жители домов. Затем по согласованию с начальником участка по текущему ремонту на место выходит специалист, чтобы квалифицировано выполнить затребованную работу. Сообща нам удается справиться с возникающими проблемами, иногда так хорошо, что в наш адрес поступают благодарности от граждан: недавно за качественную уборку в подъездах и во дворах нас поблагодарили жильцы д.55 корп.1 и д.57 корп.1 по 5-й Парковой улице. А руководство участка, в свою очередь, старается морально и материально поощрить отличившихся с лучшей стороны работников.

КУРС
НА СБЕРЕЖЕНИЕ

В течение ряда лет москвичи привыкли к тому, что в столице планомерно и методично проводились масштабные работы по благоустройству территорий. Однако ныне эта добрая традиция оказалась отчасти нарушенной, так как кризисные явления в экономике внесли свои коррективы в финансовое обеспечение городских программ. В этой связи руководитель ГУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» Елена Соломатина прокомментировала работу коммунальных служб.

– Еще в прошлом году работающие в районе подрядные организации ООО «ЖилКоммСервис», ООО «МЭНУА», ООО «ТЦ НИКА», ООО «Инженерный центр – К», ООО «Спецмехколлонна-Дорремсервис» благоустроили в Северном Измайлове 17 дворовых территорий. Осенью были отремонтированы 15 домов Минобороны, расположенных на 7-й Парковой улице, их коммуникации и дворы были приведены в порядок из поистине удручающего состояния. С учетом этого положительного опыта строились грядущие планы на благоустройство. Но в жестких экономических условиях пришел 2009 год, и префектура ВАО была вынуждена урезать финансирование запланированных работ в нашем районе сразу на 60%. Поэтому перед хозяйственниками встал вопрос о том, как грамотно распорядиться оставшимися средствами. Ответ оказался очевидным – надо использовать деньги так, чтобы надежно сохранить все сделанное в прежние годы. Добиться этого нелегко, и здесь необходимо заинтересованное участие всех жителей района.

Упомяну проблему с парковкой личных автомобилей. Слишком часто автовладельцы оставляют машины прямо на газонах, которые после этого приходится заново вскапывать и засеивать, а это дополнительные и нежелательные расходы. Поэтому автовладельцам следует помнить, что участковые инспекторы милиции имеют право налагать на них крупные административные штрафы за такую вот неправильную парковку. Также работники коммунальных служб вынуждены вести борьбу с самовольной установкой гражданами заградительных цепей и блокираторов в гостевых парковочных карманах. Эти устройства однозначно подлежат удалению, а на их месте в асфальте остаются дыры, на латание которых денег в бюджете не предусмотрено. В итоге сами же автовладельцы будут ездить по испорченным дорогам. Наконец, к вопросу о металлических тентах для автомобилей – сейчас они сносятся в Москве повсеместно, и практика показывает, что на месте трех «ракушек» становится минимум четыре автомобиля... Снять остроту проблемы впредь – по мере выделения средств – поможет обустройство экологических парковок с укладкой ячеистых покрытий поверх газонов: на них и трава расти будет, и машину поставить можно.

Другой пример – нарастающие сложности с уборкой и вывозом мусора. Мало кто знает, что нормативы на выполнение этих работ в домах рассчитываются исходя из числа официально зарегистрированных для проживания лиц. Поэтому любое незаконное заселение квартир большим количеством постояльцев обязательно приведет к увеличению объемов и накопчиванию мусора.

Близится большой московский праздник – День города. К сожалению, в этом году по объективным причинам его нельзя отметить новыми яркими достижениями в области районного благоустройства. Однако содержание домов и дворов Северного Измайлова по-прежнему находится на достойном уровне благодаря сотрудникам ОАО «Муниципальное ремонтно-строительное управление ВАО». Многие из них посвятили большую часть жизни своей нелегкой профессии. И в канун праздника мне хочется среди лучших работников этого предприятия отметить начальников участков по благоустройству А.П.Монахову, О.П.Крюкову, Н.И.Фадееву, Л.Д.Двойченко, мастеров по благоустройству В.А.Сонину, В.И.Гаврилову, Т.И.Золотареву, Е.Б.Кокину, дворников М.Б.Сапегу, Н.Б.Шевелева, Р.Ж.Магжанову, З.А.Голофееву, Т.А.Фрай, супругов Ю.П. и Т.А. Лутовиновых. Спасибо вам за труд!



НАШИ ДЕТИ

ПРАЗДНИК СПОРТА
И ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

7 августа в Северном Измайлово состоялся праздник в честь Дня физкультурника.

На спортивной площадке по адресу: Шелковское шоссе, д.48 корпус 2 – собрались дети со всего района, чтобы поиграть в футбол в составе дворовых команд, потренировать меткость глаза и верность руки, поучаствовав в состязаниях по дартсу, заработать призы и подарки участием в конкурсах и состязаниях. Праздник для детей устроил муниципалитет ВМО Северное Измайлово.

Летом детей в городе стало не так много, но все-таки на праздник пришло внушительное количество юных спортсменов. Большинство из них привлек футбольный турнир – это были члены дворовых команд, дети, которые занимаются в футбольных секциях, работающих от МУ «Юность» и

муниципалитета на спортплощадках района. Самый популярный и народный спорт, самая увлекательная спортивная игра, давно превратившаяся в образ жизни для многих, – футбол стал в нашей стране популярен как никогда с тех пор, как национальная сборная под руководством волшебного

и талантливого тренера Гуса Хиддинка чудесным образом превратилась из национального позора в национальную гордость и народное достоинство. А игроки сборной, а вслед за ними и клубные громкие имена стали известны даже пожилым домохозяйкам, ни разу в жизни не посмотревшим ни одного матча. Это всеобщее опьянение футболом достигло своего пика как раз тогда, когда правительство решило развивать детский спорт, и была создана система детских спортивных секций на дворовых спортплощадках. Совершенно естественно, что почти все они стали футбольными. С тех пор интерес к этой игре держится на стабильно высоком уровне во всех концах нашего обширного Отечества, а уж в Москве – тем более. Каких только детских футбольных команд нет в нашем районе – на каждой улице своя, своя и у каждой школы. И не только детских: в футбол играют люди всех возрастов – от трогательных маленьких спортсменов, ростом не превышающих три поставленных друг на друга футбольных мяча, до уже отслуживших в армии, солидных мужчин. Есть даже команды девочек. Футбольные турниры проводятся постоянно. Играют наши футболисты и

друг с другом, и с командами из других районов. Поэтому основной интерес участников спортивного праздника вращался вокруг футбольного поля. Впрочем, хотя азарт был велик, все же праздник есть праздник – все матчи носили товарищеский характер, атмосфера была дружеская и раскованная, и главным было получить удовольствие от игры, от хорошей погоды, от переполняющих детские организмы сил. Состоялось 5 игр, в двух возрастных группах – до 1996 года рождения и после. И нужно сказать, что представители младшей возрастной группы, обаятельные, непосредственные и очень активные граждане, показали высокий класс игры и замечательный боевой дух. Интересно, что в одной из команд полноправным игроком была девушка. Ее собственная девичья команда в этом турнире не участвовала, потому что основные игроки развлеклись на отдыхе, и она на равных играла в команде мальчишек.

Поиграли на праздники и в дартс, отбивали чеканку мячом, поучаствовали и в других конкурсах. Призы – спортивные сумки-торбы и наборы для игры в бадминтон – достались многим, никто не ушел обиженным. Праздник в честь Дня физ-



культурника, безусловно, удался, все получили огромное удовольствие, а доброжелательная, веселая и товарищеская атмосфера ничуть не мешала самому серьезно относиться к спорту, к физкультуре, к игре. И это правильно, ведь спортивные игры – хорошая модель самой жизни, воспитывающая в игроках, кроме физического здоровья, нужные и полез-

ные для успеха в жизни качества: азарт, упорство в достижении цели, чувство товарищества и взаимовыручки, смелость, решительность, способность быстро просчитывать свои действия на несколько ходов вперед и готовность к импровизации.

Нашим детям это очень пригодится в жизни.

Елена БЕЛОВА



Многие думают, что наркотик – это «кайф», «клевые тусовки», новые знакомства, друзья, любовь, необычный мир... Увы!

НАРКОТИКИ: ИЛЛЮЗИЯ СВОБОДЫ
И РАБСТВО В РЕАЛЬНОСТИ

Какая может быть любовь, если «кайф на час» достается так дорого?! СПИД, гепатит гарантированы. Часто даже не «севший на иглу» наркоман или токсикоман являют собой ходячую медицинскую энциклопедию. Отказывают печень, почки, пищеварительная система, появляются кожные заболевания. Верная спутница многих любителей «покайфовать» – импотенция.

Если человек принимает наркотики, у него резко снижаются умственные способности, причем уже после первых приемов. Ухудшается память, из нее начинают выпадать целые годы жизни. Порой вспомнить, что было вчера, просто невозможно. Желание заставить собственный мозг работать пропадает. Реальный мир становится неестественным. Чтобы ощутить красоту и полноту жизни, требуется доза. Многие наркоманы, чтобы убежать от реальности, по сути, делают сами себе «лоботомию»...

Практически каждый человек хоть раз в жизни решает: попробовать наркотики или нет. Чаше эту грань перешагивают из любопытства, желания новых ощущений, боязни показаться слабее друзей, просто за компанию.

В группу подростков препараты обычно приносят ребята на два-три года старше. Первые дозы достаются «новобранцам» бесплатно. Система эта у наркодилеров отработана до мелочей. Причем если ты из более или менее состоятельной семьи, то тебе оказывают повышенное внимание, предлагают хороший «товар».

Вскоре «халява» заканчивается и «лучший друг» начинает требовать деньги и за прошлые, и за новые порции наркотиков. Оказывается, ты уже должен приличные деньги. Все сопровождается угрозами. Ловушка захлопнулась! Вряд ли кто-то захочет пожаловаться родителям: «Папочка, с меня

требуют деньги за наркотики». И приходится расплачиваться всеми доступными способами: воровать у «предков», хитрить, изворачиваться, постоянно рыскать в поисках денег.

Наркотики загоняют в настоящее рабство. Рабство у наркодилеров. Сознание подавлено угрозами. Постоянные дозы не дают думать. Кажется, помощи ждать неоткуда... Но переломить ситуацию можно.

Обратись к взрослым. Конечно, после такого объяснения с родственниками возможны некоторые неприятности, но зато «наркодрузья» после появления отца, дяди или старшего брата исчезнут с комической скоростью.

Конечно, каждый из нас имеет право на выбор. Но почему надо выбирать то, что уничтожает личность, отнимает свободу? Наркотики убивают человека, доводят его до животного состояния. Жизнь превращается в

погоню за очередной дозой. Сознание меркнет, желания пропадают. Возникает панический страх перед жизнью. Контроль над телом теряется. Наркоман бормочет бред, не знает, что он делает, что происходит вокруг.

Думаешь, мы пытаемся тебя запугать? Отнюдь нет – такова реальность жизни наркоманов. Человек становится никем.

Ты хочешь стать никем?

За последние пять лет:

– число детей, погибших в результате употребления наркотиков, возросло в 42 раза;

– более 72,5% наркоманов не достигли шестнадцатилетнего возраста;

– количество тяжких преступлений под воздействием приема наркотических веществ увеличилось на 40%.

Подготовлено КДНиЗП
района Северное Измайлово

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 12.05.2009г. №5/09

О составе Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

Заслушав и обсудив информацию председателя Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Харитова М.Д. и информацию председателя комиссии муниципального Собрания по работе с молодежью Кузнецовой Е.Н. о плане работы Молодежной общественной палаты на 2009 год и предлагаемом новом составе Молодежной общественной палаты, **муниципальное Собрание решило:**

1. Принять к сведению информацию председателя Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании Харитова М.Д. и ин-

формацию председателя комиссии по работе с молодежью Кузнецовой Е.Н.

2. Согласовать план работы Молодежной общественной палаты на 2009 год, согласно приложению № 1.

3. Председателю Молодежной общественной палаты Харитову М.Д. организовать работу палаты в соответствии с согласованным планом работы на 2009 год.

4. Утвердить новый состав Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании ВМО Северное Измайлово в городе Москве согласно приложению № 2.

5. Муниципалитету опубликовать настоящее решение в очередном выпуске газеты «Муниципальные вести

«Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления.

6. Контроль за выполнением п.2, 3, 4 настоящего решения муниципального Собрания возложить на председателя комиссии муниципального Собрания по работе с молодежью Кузнецову Е.Н., контроль за выполнением п.5 настоящего решения муниципального Собрания возложить на руководителя муниципалитета Лагутина В.Е., общий контроль оставить за руководителем муниципального образования Дятленко Д.Д.

**Руководитель
муниципального образования
Д.Д. Дятленко**

Приложение № 2 к решению муниципального Собрания от 12.05.2009г. №5/09

Состав Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

Алтунина Татьяна Викторовна
Андрианов Андриан Владимирович
Волкова Елизавета Михайловна
Бурова Елена Константиновна
Донцова Светлана Михайловна
Медведева Дарья Дмитриевна
Доброславский Никита Леонидович
Киндер Мария Алексеевна
Петрунин Александр Евгеньевич
Фролова Ксения Станиславовна
Панфилова Эльвира Валентиновна
Харитов Максим Дмитриевич

7 членов входили в состав прошлого созыва Молодежной общественной палаты района Северное Измайлово: Т.Алтунина, Е.Волкова, А.Андрианов, С.Донцова, Э.Панфилова, М.Харитов.

КАЛЕНДАРЬ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА
СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

на период с 1 сентября по 31 декабря 2009 года



Наименование мероприятия	Сроки проведения	Место проведения
Соревнование по стрельбе	сентябрь	Тир ЦРТДЮ им. Косарева, 5-я Парковая ул., 60
Проведение семейного турнира выходного дня «Солнечные шашки»	сентябрь	МУ «Юность» 15-я Парковая ул., 40Б
Осенний легкоатлетический кросс	сентябрь	Сиреневый бульвар,
Соревнования по дартсу	сентябрь	Сиреневый бульвар, 73-1
Эстафета «Веселые старты»	сентябрь	Спортплощадка 15-я Парковая, 42-6
Спортивный праздник, посвященный Дню муниципального образования	сентябрь	Территория МО
Спортивные соревнования, посвященные Дню муниципального образования	сентябрь	ЦРТДЮ им. Косарева, 5-я Парковая ул., 60
«Здравствуй, Школа!» – спортивный праздник среди подростков района	сентябрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Соревнования по флорболу	октябрь	Константина Федина, 2-2
Настольные игры	октябрь	Сиреневый бульвар, 73-1
Соревнования по дартсу	октябрь	Сиреневый бульвар, 73-1
Соревнования по дартсу среди семейных команд	октябрь	МУ «Юность» 13-я Парковая улица, 38-3
Соревнования по бадминтону, посвященные Году молодежи	октябрь	МУ «Юность» 13-я Парковая улица, 38-3
Соревнования по дартсу, посвященные Дню старшего поколения	октябрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Турнир по футболу среди дворовых команд	октябрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Первенство района по ашихара-карате	октябрь	«Спортивный центр «Восток»
Соревнования по настольным играм	октябрь	КЦСО, Шелковское шоссе, 24
Соревнования по шашкам	октябрь	ДОУ №172, 15-я Парковая, 40А
Шашки	ноябрь	КЦСО, Шелковское шоссе, 24
Семейные старты, посвященные Дню матери	ноябрь	ЦРТДЮ им. Косарева, 5-я Парковая ул., 60
Учебное многоборье	ноябрь	ГОУ СОШ района
Традиционный осенний открытый шахматный турнир (командные первенства 2–5 разрядов)	ноябрь	ЦРТДЮ им. Косарева, 5-я Парковая ул., 60
Настольный теннис	ноябрь	ГОУ СОШ №357
Соревнования по волейболу	ноябрь	ГОУ СОШ №619
Открытый турнир по мини-футболу среди дворовых команд	ноябрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Соревнования по дартсу	ноябрь	МУ «Юность» 13-я Парковая улица, 38-3
Турнир по волейболу	декабрь	ГОУ СОШ района
Турнир по баскетболу	декабрь	ГОУ СОШ района
Спортивный праздник «Карапуз»	декабрь	ДОУ №172, 15-я Парковая, 40А
Новогодний турнир по футболу	декабрь	Сиреневый бульвар, 1-2
Новогодний турнир по шахматам	декабрь	ЦРТДЮ им. Косарева, 5-я Парковая ул., 60
«Веселые старты» – спортивная эстафета, посвященная Году молодежи	декабрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Спортивный праздник «Быстрее, выше, сильнее», посвященный Всемирному дню футбола	декабрь	Спортплощадка Шелковское шоссе, 48-2
Открытое межрайонное Первенство по ашихара-карате	декабрь	«Спортивный центр «Восток»
Соревнования по шашкам, шахматам	декабрь	КЦСО, Шелковское шоссе, 24

ГОВОРЯТ ДЕПУТАТЫ

ЗОЯ ГРЕЗЕВА ОТЧИТЫВАЕТСЯ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

В марте 2008 года вы оказали мне доверие, избрав меня депутатом муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово.

Я – депутат от партии «Единая Россия». За время, прошедшее с момента избрания, мне удалось многое сделать для нашего района и его жителей.

В районе Северное Измайлово была проделана большая работа по благоустройству дворовых территорий: отремонтировано 17 дворовых территорий, входящих в зону комплексной капитальной реконструкции, выполнено благоустройство 15 дворовых территорий бывшего ведомственного фонда Министерства обороны РФ.

На всех отремонтиро-



ванных территориях проведены мероприятия для обеспечения беспрепятственного передвижения маломобильных категорий граждан: понижен бортовой камень у входов в подъезды и у съездов на проезжую часть, устроены пандусы и поручни.

Помимо комплексного благоустройства, проведен текущий ремонт асфальто-

вого покрытия – 25000 кв.м, отремонтировано 132 контейнерные площадки, заменено более 16000 пог.м. декоративных ограждений, отремонтировано более 30000 кв.м газонов и более 140 детских площадок, восстановлено 900 кустарников, установлено 57 декоративных цветников, устроены автопарковки на 400 машиномест.

Проведена большая работа по обращениям жителей, в которых поднимались разнообразные вопросы: заливка квартир, кронирование деревьев, благоустройство территории, ремонт спортивных площадок. Все обращения были рассмотрены, и по возможности проблемы решаются. Регулярно выезжаю на проблемные участки, проверяю качество и сроки исполнения работ.

Активно участвовала в движении против строи-

тельства на территории Си- реневого сада. По данному вопросу я направила письмо за номером №001-20-438/8-1 от 20.05.2008 г. к главному архитектору г.Москвы.

На личном приеме мной было принято 370 жителей муниципального образова-

ния Северное Измайлово, по возможности всем оказана помощь.

Хотелось бы заверить жителей района, своих избирателей, что и в дальнейшем я буду добросовестно исполнять свои обязанности депутата муниципально- го Собрания, всеми силами

способствовать благоустройству и процветанию нашего родного Северного Измайлова, внимательно относиться к нуждам и проблемам его жителей.

З.Ф.ГРЕЗЕВА,
депутат муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово



ГРАФИК ПРИЕМА НАСЕЛЕНИЯ ДЕПУТАТАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, председатель муниципального Собрания
ДЯТЛЕНКО Дмитрий Дмитриевич

Часы приема: понедельник 16.00–18.00.

Адрес: г. Москва, 9-я Парковая ул., д. 60, каб. руководителя ВМО,
тел.: 8-495-287-80-05

Депутаты муниципального Собрания	Телефон для связи с депутатами	Прием проходит по адресу:	Дни и время приема	Территории избирательных округов
Избирательный округ №1				
ГРЕЗЕВА Зоя Федоровна	463-40-14	15-я Парковая ул., д.40	3-й вторник, 16.00–18.00	Никитинская ул. , дома № 14 (корпуса 1, 2), 16 (корпуса 1, 2, 3), 18, 20, 22, 24, 25 (корпуса 1, 2), 26 (корпуса 1, 2), 27 (корпуса 1, 2, 3), 29, 31, 31 (корпуса 1, 2), 33, 35 (корпуса 1, 2), 37.
МАРТЫНОВ Леонид Сергеевич	8-916-914-00-72	5-я Парковая ул., д.58 каб.403	Четверг, 10.00–13.00	Сиреневый бульвар , дома № 1 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 3 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6), дом № 11 (корпуса 1, 2, 3), 7, 23. Шелковский проезд , дома №1, 2, 3 (корпуса 1, 2, 3), 2, 4, 7 (корпуса 1, 2), 11 (корпуса 1, 2), 15 (корпуса 1, 2).
ОЛЕЙНИКОВ Александр Алексеевич	8-499-164-89-49 (звонить в дни приема)	Никитинская, д.35 корп.1 (Совет ветеранов)	1-я среда месяца, 17.00–19.00	Шелковское шоссе , дома № 4, 6, 8, 10, 12 (корпуса 1, 2, 3), 14, 18, 18 (корпус 1), 20, 24, 24 (корпус 1), 26 (корпус 1, 2, 3), 32, 36, 59. Федина Константина ул. , дома № 1 (корпус 1), 2 (корпуса 1, 2), 3, 4, 6, 8.
СЕРОВА Наталья Федоровна	8-499-164-63-36	3-я Парковая ул., д.46а, каб. заведующей детса- дом №55	Последний четверг месяца, 16.00–19.00	Парковая 3-я ул. , дома № 40, 42 (корпуса 1, 2, 3), 44 (корпуса 1, 2), 46 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6), 48 (корпуса 2), 50 (корпуса 1, 2, 3), 52 (корпуса 1, 2), 54 (корпуса 1, 2), 56/28, 59, 61, 63. Парковая 5-я ул. , дома № 43 (корпус 1), 45 (корпуса 1, 2), 47 (корпуса 1, 2, 3), 54 (корпуса 1, 3), 55 (корпуса 1, 2, 3), 56 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6), 57 (корпуса 1, 2). Парковая 7-я ул. , дома № 31 (корпуса 3, 4, 5), 33 (корпус 5).
Избирательный округ №2				
БРАМАТКИНА Алла Анатольевна	468-22-46	13-я Парковая ул., д.29 (Прогимназия № 1749)	1-й четверг месяца, 16.00–18.00	Федина Константина ул. , дома № 1 (корпус 2), 5, 7, 9, 10, 12, 13, 15, 17, 19. Сиреневый бульвар , дома № 25, 27 (корпуса 1, 2, 3), 29/45 (корпуса 1, 2, 3), 37/40, 39, 41, 43, 43А, 45, 47, 51, 53, 57, 59.
ЗИНОВА Галина Яковлевна	287-80-05	9-я Парковая ул., д.60, зал заседаний	1-й понедельник месяца, 16.00–18.00	Шелковское шоссе , дома № 42, 44 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 46, 50, 52 (корпус 2), 54/63, 56/72, 58 (корпуса 1, 2), 60 (корпус 2), 62/59, 66, 74. Парковая 5-я ул. , дома № 62 (корпуса 1, 2), 64 (корпуса 1, 2, 3, 4), 66/38 Парковая 7-я ул. , дома № 31 (корпуса 1, 2), 33 (корпуса 1, 2)
КУЗНЕЦОВА Елена Николаевна	468-53-20	Сиреневый б-р, д.55, каб.директора (ГОУ «СОШ № 356»)	Понедельник, 16.00–18.00	Парковая 9-я ул. , дома № 47 (корпуса 1, 2), 49 (корпуса 1, 2), 55, 57 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 61 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6), 66 (корпуса 1, 2), 68 (корпуса 2, 3), 70 (корпуса 1, 2). Парковая 11-я ул. , дома № 42 (корпуса 1, 2), 44 (корпуса 1, 2, 3, 4), 48 (корпуса 1, 2, 3), 52 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 53, 54 (корпуса 1, 2, 3), 57 (корпуса 1, 2, 3, 4) Парковая 13-я ул. , дома № 24/51, 25 (корпуса 1, 2), 26, 26 (корпус 3), 27 (корпуса 1, 2, 3, 4), 28 (корпуса 1, 2, 3), 28А, 30 (корпус 1), 31 (корпуса 1, 2, 3), 32, 34 (корпуса 1, 2), 35 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 36, 37 (корпуса 1, 2, 3), 38 (корпус 2). Парковая 15-я ул. , дома № 38, 39, 39 (корпус 3).
Избирательный округ №3				
БАНЧУКОВА Татьяна Алексеевна	461-75-73	Сиреневый б-р, д.73 к.3, каб. директора (Центр образова- ния «Вертикаль»)	Вторник, 16.00–18.00	Парковая 13-я ул. , дома № 40, 42. Парковая 15-я ул. , дома № 36/63 (корпус 2), 40 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 41 (корпуса 1, 2), 41 А, 42 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10), 44, 45, 46 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10), 47 (корпуса 1, 3, 4, 5), 48, 48 (корпус 1, 2), 49, 50, 52 (корпуса 1, 2), 54, 56, 58, 60.
ВОРОБЬЕВ Виталий Федорович	468-08-80	9-я Парковая ул., д.66 к.2, ком.8	Вторник, 16.00–18.00	Парковая 16-я ул. , дома № 35, 37, 37 (корпус 1), 39, 43 (корпуса 1, 2), 45, 49 (корпуса 1, 2), 51, 55 (корпуса 1, 2).
ГОРШКОВА Ольга Александровна	468-75-28	Шелковское шоссе, д.82 корп.2, (детская по- ликлиника № 83)	Понедельник, 15.00–19.00	Сиреневый бульвар , дома № 63, 65 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 67 (корпуса 1, 2), 69 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5), 71 (корпуса 1, 2), 73 (корпуса 1, 2), 75/33.
МАЙБУРОВА Людмила Рафаиловна	468-55-36	13-я Парковая ул., д.38 к.3, каб. директора (МУ «Юность»)	27-е число каждого месяца, 16.00–19.00	Шелковское шоссе , дома № 78, 80, 82 (корпус 1), 84, 86; 88 (корпуса 2, 3), 90, 92 (корпуса 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8), 94, 96, 98/57).

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ОБЛАДАТЕЛЬ МАТЕРИНСКОГО
(СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА
МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ
12000 РУБЛЕЙ

Единовременная выплата на эту сумму производится за счет средств материнского (семейного) капитала.

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28 апреля 2009г. №72-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан» лица, получившие в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, проживающие на территории Российской Федерации, имеют право на единовременную выплату в размере 12000 рублей за счет средств материнского (семейного) капитала.

Заявление о предоставлении единовременной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей:

– не позднее 31 декабря 2009 года – в случае, если право на дополнительные меры государственной поддержки в соот-

ветствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» возникло (возникает) с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года включительно (ребенок, в связи с рождением которого возникло право на М(С)К, родился в указанный период);

– не позднее 31 марта 2010 года – в случае, если право на дополнительные меры государственной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» возникает с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года включительно.

Размер материнского (семейного) капитала, установленный в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», уменьшается на сумму единовременной выплаты, которая перечисляется на счет лица, открытый в российской кредитной организации.

Я ТАКОЙ ЖЕ, КАК ТЫ



В Московской городской Думе состоялась пресс-конференция председателя комиссии по культуре и массовым коммуникациям Евгения Герасимова, посвященная стартовавшему Третьему Московскому фестивалю прикладного искусства для людей с ограниченными возможностями здоровья «Я такой же, как ты».

Как сообщили корреспонденту ИА «REGNUM Новости» в пресс-центре МГД, Евгений Герасимов отметил, что, несмотря на непростую финансово-экономическую ситуацию, власти Москвы не отказываются от социальной поддержки горожан, особенно если речь идет о людях с ограниченными возможностями здоровья. В рамках этой работы, в частности, фестиваль прикладного искусства «Я такой же, как ты», проводится уже в третий раз. Его цели – выявление творчески одаренных инвалидов, их самореализация и адаптация в обществе, оказание им помощи в организации обучения и профессиональной занятости.

По словам Герасимо-

ва, уже первый фестиваль показал, что этим людям необходима особая поддержка, чтобы они повели в свои способности, «смогли влиться в жизнь и получить работу». «Многие из тех, кто участвовал в Первом фестивале, приобрели профессию», – отметил депутат. «Это не одноразовая история, когда людей собрали, сделали праздник, спели, сплясали и разошлись, – заявил Герасимов. – Это серьезная, постоянная работа, и она должна быть нормой жизни».

До 17 сентября проходит отборочный этап фестиваля. На конкурс могут предоставляться работы прикладных видов творчества: бисероплетение, резьба по дереву, лепка, гончарные изделия, вы-

шивка, кружевоплетение, макраме, лоскутная техника, а также живопись, художественная фотография и другие. Для победителей учреждены призы и дипломы лауреатов по пяти номинациям: «За сохранение промысла и возрождение мастерства», «За лучшую новаторскую идею», «За лучшее изображение видов Москвы», «За лучшее декоративное изделие», «За лучшую живописную работу», а также специальной номинации – за лучшее коллективное творчество «Делаем вместе». Награды будут вручены на итоговом мероприятии, которое состоится 20 сентября на Поклонной горе.

По материалам
ИА REGNUM

ВЫПЛАТА ПЕНСИЙ
ПО СЛУЧАЮ ПОТЕРИ
КОРМИЛЬЦА

В соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001г. № 73-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» (далее Закон от 17.12.2001г.), а также пунктом 19 Правил выплаты пенсии в соответствии с федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации и Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 16 февраля 2004г. №15п/18, выплата пенсии производится в течение срока, на который она назначена.

Согласно подпункту 3 пункта 6 статьи 19 Закона от 17.12.2001г. трудовая пенсия по случаю потери кормильца назначается на срок, в течение которого соответствующее лицо считается нетрудоспособным, в том числе и бессрочно. Подпунктом 1 пункта 2 статьи 9 Закона от 17.12.2001г. определено, что нетрудоспособными членами семьи умершего кормильца признаются дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех ти-

пов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования. При этом указанные лица признаются нетрудоспособными до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Согласно п.62 Типового положения об образовательном учреждении высшего профессионального образования (высшем учебном заведении) в Российской Федерации, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2001г. №264, к обучающимся в высшем учебном заведении относятся студенты, аспиранты, слушатели и другие категории обучающихся.

В соответствии с Рекомендациями по организации работы подготовительных отделений образовательных учреждений высшего профессионального образования, направленных письмом Минобрнауки России от 21 февраля 2000г. №14-55-132ин/15, подготовительное отделение является структурным подразделением высшего учебного заведения.

В образовательные программы подготовительных от-

делений не включаются дисциплины из образовательных программ высшего профессионального образования (п.12 Рекомендаций по организации работы подготовительных отделений образовательных учреждений высшего профессионального образования).

Слушатели, обучающиеся на подготовительном отделении вуза, не осваивают основные образовательные программы высшего профессионального образования с целью достижения ими определенного образовательного уровня и получения соответствующего документа, а только закрепляют знания, уже приобретенные на начальном и среднем образовательных уровнях. В связи с этим их подготовку в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 22.08.1996г. №125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» нельзя рассматривать как самостоятельную ступень обучения в высшем профессиональном образовательном учреждении.

Учитывая вышеизложенное, оснований для выплаты пенсии по случаю потери кормильца в период обучения на подготовительном отделении вуза нет.

ВАКАНСИИ

Управление социальной защиты населения района Северное Измайлово города Москвы ВАО объявляет конкурс на формирование кадрового резерва на должность государственной гражданской службы города Москвы «ведуший специалист».

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям:

- наличие высшего и среднего профессионального образования, необходимого для исполнения должностных обязанностей по соответствующей должности гражданской службы;
- стаж работы по специальности не менее 3 лет.
- квалифицированное пользование ПК.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности. При проведении конкурса комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской службы или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также в ходе индивидуального собеседования.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление социальной защиты населения района Северное Измайлово:

- а) личное заявление на имя начальника Управления социальной защиты населения района Северное Измайлово города Москвы;
- б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией

3,5x4,5 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. №667-р);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;

д) копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;

е) медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению;

ж) справку из налоговых органов о доходах и принадлежащем имуществе.

По прибытии на конкурс необходимо предъявить паспорт или заменяющий его документ.

Документы принимаются до 2 августа 2009 года в Управлении (до 16.00), кабинет №14 по вторникам, четвергам и пятницам с 11.00.

Организатор конкурса – Управление социальной защиты населения района Северное Измайлово.

ГОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

МУЖЕСТВО И ОПТИМИЗМ

Год равных возможностей – год, когда на проблемы и нужды людей с ограниченными физическими возможностями обращено особое внимание, подходит к концу. И одним из основных его уроков стала внушающая чувство огромного уважения активность этих людей в спорте.

Когда жизнь ограничивает тебя в чем-то, свойство сильных людей – преодолевать ограничения, воспринимая их не как неодолимое препятствие, а как вызов.

В нашем районе люди с ограниченными физическими возможностями активно участвуют в

спортивной жизни. Настолько активно и настолько успешно, что могут служить примером и образцом для подражания для людей вполне здоровых и полных сил.

Дартс, петанк (интересная и очень развивающая игра, пришедшая к нам из Франции), шашки и

шахматы, армрестлинг, стрельба, гольф, бильярд, городки – десятки видов спорта популярны у наших жителей. И во многих из них представители Общества инвалидов района Северное Измайлово добиваются больших успехов.

Только этим летом спортсмены-инвалиды нашего района приняли участие во многих соревнованиях, районных и окружных. 26 июня, в окружных соревнованиях по мини-гольф в спорткомплексе на Серебряно-Виноградном пруду, член Общества инвалидов района Северное Измайлово Михаил Яковлевич Солохин занял III место среди мужчин. 28 июня на окружных соревнованиях в честь Дня молодежи в парке Перово член общества Т.А.Рождественская получила приз по шашкам, а М.Я.Солохин занял I место по городкам, получив приз, памятную медаль и диплом.

И это только несколько примеров успешных выступлений наших спортсменов, отстаивающих честь Северного Измайлова на окружных и городских соревнованиях.



Спорт для людей, пострадавших от травм и различных заболеваний, – особое дело. Помимо того очевидного факта, что занятия спортом укрепляют здоровье и помогают поддерживать себя в хорошей физической форме, это еще и замечательный способ справиться со своей бедой. Противостоять судьбе, отнявшей у тебя здоровье, сопротивляться недугу могут только сильные духом,

оптимистичные и мужественные люди. Наши спортсмены-инвалиды – именно таковы, и те успехи, которых они добиваются в спорте – убедительное этому доказательство.

Александра КОТОВИЧ,
председатель
Общества инвалидов
района
Северное Измайлово



СПОРТ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

Один из тех людей, кто активно занимается спортом и добивается в нем больших успехов – Людмила Монахова. Людмила Ивановна дружит со спортом с детства. Спортивная гимнастика долгое время занимала в ее жизни большое место. Но и после того, как заболевание лишило ее возможности полноценно владеть левой рукой, Людмила Ивановна искала возможность заниматься спортом, активно участвовать в жизни, поддерживать спортивную форму.

10 лет назад была образована Региональная спортивная общественная организация реабилитации инвалидов «Навигатор». Ее председатель – Елена Александровна Макарова. Людмила Монахова стала принимать в деятельности организации активное участие с 2005 года, а вскоре стала заместителем председателя. С тех пор Людмила

Ивановна приняла участие в десятках соревнований, поездок, экспедиций и мероприятий.

Медалям, полученным на соревнованиях самого разного уровня, идет счет на десятки, а дипломы и грамоты, если бы Людмиле Ивановне пришлось в голову их развесить по стенам своей квартиры, заняли бы их полностью. Армрестлинг



(при недействующей левой руке) и стрельба из пневматической винтовки, бильярд, городки и дартс – любимые виды спорта. По армрестлингу в активе Людмилы Монаховой – победный поединок с чемпионкой мира среди инвалидов. В 2008 году Людмила Ивановна приняла участие в Паралимпийских играх в 5 видах спорта, и практически в каждом виде заняла призовые места. Особое место в памяти Людмилы Ивановны занимает поездка с товарищами из обще-

ства «Навигатор» в Великий Устюг. Не тем, что соревнования там были самые громкие и значимые, а гостеприимством и теплотой, с которой встретили устюжане своих московских коллег и товарищей, дружеской патриархальной атмосферой старинного северного города, где умеют приходить на помощь в беде и не падать духом в любых испытаниях.

Одним из самых интересных эпизодов спортивной жизни стало для Людмилы Монаховой пригла-



шение в Большое путешествие Дмитрия Шпаро. Известный путешественник, исследователь и ученый, Дмитрий Шпаро пригласил спортсменов-инвалидов в путешествие по тайге на собачьих упряжках. Участники экспедиции жили в чумах, совершали длительные переходы на лыжах, учились общаться с удивительными и прекрасными собаками – ездовыми лайками-хаски.

Впечатления об этом путешествии стали для Людмилы Ивановны одним из самых ярких за всю спортивную жизнь.

Годы идут, и никто не становится моложе и здоровее со временем, но Людмила Монахова сдаваться на милость времени и заболеваний даже и не думает. Совсем недавно за-

воеваны I место в соревнованиях по дартсу в городе Москве, IV место на международных состязаниях по армрестлингу, во всех значимых городских, окружных и районных мероприятиях она принимает активное участие, полна сил, планов, надежд, и ее внушительная коллекция награды, без сомнения, станет еще больше.

Здоровья и успехов желаем Людмиле Ивановне и всем тем мужественным и оптимистичным людям с ограниченными физическими возможностями, которые занимаются спортом, несмотря на болезни и травмы, и отстаивают честь нашего района на соревнованиях, подавая всем нам, здоровым, достойный пример.

Татьяна СТУКОВА



ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО ПЛАНИРУЕТСЯ ВЫДАЧА СЕРТИФИКАТОВ НА МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Вниманию приемных родителей, усыновителей и опекунов.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 14.04.2009 года №312 «О мерах по улучшению оказания медицинской помощи и образовательных услуг детям-сиротам и детям, переданным на воспитание в семьи граждан» на территории Восточного административного округа планируется выдача сертификатов на медицинское сопровождение детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан. Данный сертификат гарантирует и обеспечивает бесплатную высококвалифицированную первичную консультативно-диагностическую помощь не только в территориальных детских городских поликлиниках, но и в городском консультативно-диагностическом центре при ДГКБ им. Н.Ф.Филатова и консультативных поликлиниках детских больниц, являющихся третьим уровнем консультативно-диагностической помощи детям города Москвы в рамках программы обязательного медицинского страхования (ОМС).

Сертификат лицам, усынов-

вшим ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выдается по адресу: г. Москва, ул.Шаболовка, д.48, каб. №7, приемный день – среда с 9.00 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 13.45).

При себе иметь следующие документы:

- паспорт усыновителя (оригинал и копия);
- распорядительный документ о передаче ребенка в семью (нотариально заверенный);
- свидетельство о рождении ребенка (оригинал и копия);
- справка с места жительства ребенка (Единый жилищный документ).

Ответственной организацией за выдачу данных сертификатов для опекунов, приемных и патронатных семей, проживающих на территории Восточного административного округа, является ГУ «Центр помощи семье и детям «Гольяново», расположенный по адресу: Шелковское шоссе, д.79 корп.1.

О дате и времени начала выдачи сертификатов будет сообщено дополнительно.

С целью улучшения качества оказания медицинской помощи

детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан на усыновление, опеку (попечительство), в приемную семью, в составе Детской городской клинической больницы №13 им. Филатова с 01.06.2009 года организовано отделение, оказывающее консультативно-диагностическую помощь усыновленным детям, детям, находящимся под опекой (попечительством), в приемной семье, по предусмотренным Правительством города Москвы сертификатам.

Оказание медицинской помощи производится с понедельника по пятницу (с 9.00 до 18.00) по адресу: ул. Садовая-Кудринская, д.15 корп. 11, – телефон регистратуры: 8(495)254-43-50 (запись на прием проходит по телефону).

Если у вас есть вопросы по поводу сертификатов на медицинское сопровождение, звоните нам, в отдел опеки и попечительства муниципалитета ВМО Северное Измайлово в городе Москве, по телефону: 287-80-07.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

3 августа в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы (победных днях) России» отмечается День воинской славы России, День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 год).

Курская битва длилась с 5 июля по 23 августа 1943 года и явилась решающей в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

Советские сухопутные войска, поддержанные с воздуха ударами воздушных армий, а также авиацией дальнего действия, к 23 августа 1943 года отбросили противника на запад на 140-150 километров, освободили Орел, Белгород и Харьков.

Вермахт потерял в Курской битве 30 отборных дивизий, в том числе семь танковых, свыше 500 тысяч солдат и офицеров, 1,5 тысячи танков, более 3,7 тысяч самолетов, три тысячи орудий. После Курской битвы соотношение сил на фронте резко изменилось в пользу Красной Армии, что обеспечило ей благоприятные усло-

вия для развертывания общего стратегического наступления.

В нашем районе Северное Измайлово проживают сегодня ветераны Великой Отечественной войны, участники Курской битвы. Их всего 41 человек – воинов, прошедших это страшное сражение, которое назвали Огненной дугой. Мы поздравляем наших замечательных земляков – ветеранов войны с этой памятной датой и желаем им здоровья, благополучия и счастья.

Низкий вам поклон, наши дорогие ветераны:

Бакаев Е.П.
Белов М.П.
Болдырев В.И.
Вайнберг Ю.С.
Воинов М.А.
Вульф С.А.
Грачев М.Н.
Дрябзгов А.И.
Дубровский Н.И.

Жильцов В.С.
Калачова И.Н.
Киселев К.И.
Косырев К.Ф.
Кузьменков В.В.
Куренков Ю.Т.
Лазарев А.В.
Лопанова А.Д.
Мальцева А.Д.
Мельников А.А.
Мечик Н.А.
Милокова М.Д.
Оленичев А.П.
Паршин И.П.
Пронин В.С.
Сафронич Г.Я.
Сидорова А.Г.
Скляренок Н.Д.
Слиткова А.Н.
Степанов А.А.
Столяров Б.Р.
Тихонов Н.А.
Толстяков В.С.
Троицкий В.П.
Тузов М.И.
Уляхина А.В.
Урусова А.С.
Фунтиков В.И.
Хортицкий Ф.И.
Чеснокова Т.Г.
Юхневич В.В.
Яковлев В.Д.

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

ПРИХОДИТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ!

5-я Парковая улица, дом 58. Этот адрес давно знаком жителям не только района Северное Измайлово, но и всей столицы. Именно здесь, в Центре образования «ЮНИОР», более 20 лет тысячи подростков получали основы будущих профессий.



В 2005 году ЦО «ЮНИОР» вошел в состав ГОУ «СПО Колледж автоматизации и информационных технологий №20» – одного из самых больших колледжей Москвы. Сейчас в нем обучаются более 2000 студентов по профессиям начального и специальностям среднего профессионального образования.

Реализация городской целевой программы «Рабочие кадры» за последние два года позволила коренным образом обновить учебно-материальную базу колледжа на всех учебных территориях. Современная компьютерная техника, многофункциональное полиграфическое оборудование, центр технического обслуживания автомобилей, десятки новых, оснащенных всем необходимым, лабораторий и учебных мастерских, профессиональные кино-фото- и театральная студии – вот далеко не полный перечень того, что, как говорится, «под ключ» подготовлено для студентов к началу нового учебного года.

В учебном корпусе на 5-й Парковой улице работает автошкола, в которой все студенты бесплатно проходят пол-

ный курс обучения и получают водительские права.

По договору с Измайловским военным комиссариатом с сентября 2009 года на базе автошколы ребята призывного возраста будут обучаться на водительскую категорию «С», что очень пригодится им как на службе в рядах Вооруженных Сил, так и в гражданской жизни.

В июне 2009 года были вручены дипломы первой группе выпускников колледжа. Они учились четыре года по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» (см. фото: Диплом с отличием вручается Пикалову Алексею – победителю городского конкурса профессионального мастерства).

Получаемое оборудование позволит в новом учебном году перейти к подготовке специалистов в области автомобильной электроники и систем микроклимата. При этом появилась реальная возможность не только увеличить срок обучения в колледже (на базе 9 классов) до 5 лет, т.е. обеспечить повышенный уровень среднего профессионального

образования, но и формировать целевые группы выпускников для продолжения обучения в профильных вузах по сокращенным срокам.

Не остаются без внимания школьники, по каким-либо причинам покидающие школу после 8 класса. В профильной школе колледжа они могут получить не только основное, но и полное среднее образование, сдать ЕГЭ, а также продолжить обучение в колледже уже в ранге студентов.

Не будет лишним отметить, что в колледже работают педагоги самой высокой квалификации, профессионалы своего дела, а у студентов есть все необходимое для развития технических, творческих, спортивных способностей.

Двери колледжа всегда открыты для вас!

Адрес тот же: 5-я Парковая улица, дом 58.

М.А.ЧЕКУЛАЕВ,
зам. директора колледжа,
А.С.МАРТЫНОВ,
депутат муниципального Собрания

Образовательный центр «Образование плюс...»

9 сентября 2009 г.

приглашает жителей района Северное Измайлово посетить культурно-развлекательную программу «Путешествие в страну знаний» (для школьников) и круглый стол «Актуальные родительские вопросы в воспитании детей и взаимоотношениях в семье» (для взрослых).

Адрес: Шелковское шоссе, д.26. Телефоны для справок: 8-916-673-78-29, 8-905-716-13-25.

Военный комиссариат Измайловского района совместно с МГС РОСТО (ДОСААФ) в целях подготовки специалистов для Вооруженных Сил Российской Федерации осуществляет бесплатное обучение на курсах по военно-учетным специальностям:

1. Водитель автотранспортных средств кат. «С»
2. Специалист корабельного электрооборудования
3. Специалист дальней связи
4. Специалист силовых и осветительных электроагрегатов

На курсы набираются юноши, достигшие 17-летнего возраста, из числа учащихся выпускных классов и курсов средних и высших учебных заведений.

При призыве в Вооруженные Силы РФ гражданин, получивший военно-учетную специальность в системе РОСТО, предназначается и распределяется в виды ВС РФ в соответствии с полученной военно-учетной специальностью. Граждане, прошедшие подготовку по военно-учетным специальностям, имеют приоритет при поступлении на работу в органы ГО и ЧС г. Москвы.

Формирование учебных групп – с 15 августа по 15 сентября и с 15 января по 15 марта.

Срок обучения: 2–2,5 месяца.

Обучение проводится с 17.00 до 19.00.

Начало обучения: с 1 октября и 1 апреля.

Обращаться по адресу: 6-я Парковая, д.25, каб. №2 с 9.00 до 17.00, с 13.00 до 14.00 обед, тел: 8(499)165-09-60.

СОВЕТЫ ДЕТСКОГО ДОКТОРА



СКОРО В ШКОЛУ

Конец лета – трудное время для родителей. Ведь нужно по возможности безболезненно переключить любимое чадо с отдыха на учебный режим. Оптимальный вариант, по мнению психологов и врачей, начинать подготовку к школе за две недели до 1 сентября.

Как это сделать, советуют специалисты.

МНЕНИЕ ПЕДИАТРА

Ирина ЕВСЕЕВА, специалист по работе с младшими школьниками:

Более 30% детей идут в первый класс, уже имея заболевания спины, глаз, желудка. Советую перед школой пройти с ребенком по врачам.

Посетите: педиатра, окулиста (если выявятся проблемы с глазами, лучше подобрать лечение до учебы. Иначе при зрительных нагрузках в школе может быстро пойти ухудшение), стоматолога, гастроэнтеролога, ортопед. Сдайте анализы крови, мочи, кала.

У многих «домашних» детей возникают проблемы со школьным питанием и режимом. Постарайтесь использовать оставшиеся дни, чтобы подвести домашний режим к школьному. Раньше будите ребенка, распределяйте дела на день, отучайте «кусочничать».

МНЕНИЕ ПСИХОЛОГА

*Михаил ВИНОГРАДОВ,
профессор:*

Возвращение из отпуска на работу или учебу – процесс неприятный. Это взрослые и по себе хорошо знают. С ребенком еще сложнее. Из лагеря или турпоездки встречайте свое чадо радостно. Накройте стол, купите маленькие подарочки. С дороги пусть первым делом отдохнет, «обследует» заново свою комнату. Кстати, в отсутствие ребенка не устраивайте в его «берлоге» переворот: пусть, вернувшись, застанет свои мебель, вещи и игрушки на тех местах, где они были и раньше. Это большое разочарование и обида, когда в отъезде ребенок вспоминал с нежностью свой «домик», а там уже все иначе...

Не грузите ребенка своими проблемами, едва он сойдет с поезда. Обо всех изменениях и новостях расскажите постепенно, вечером, в спокойной обстановке. Но прежде с живым интересом выслушайте все его рассказы о поездке. Дайте малышу «акклиматизироваться». Пусть даже уезжал он недалеко, организму все равно нужно перестроиться. И ни в коем случае не заявляйте тут же: «Ну вот, дорогой, ты отдохнул достаточно, теперь математику подтянуть не мешало бы». Это большая ошибка многих родителей. Всему свое время. Если сразу же вы засадите ребенка за самое ненавистное летом – книжки, все его положительные впечатления от отдыха вмиг улетучатся.

*Стас СОЛОНЕНКО,
психолог детской
клинической больницы №38:*

Чтобы ребенок пошел в школу без страха – не пугайте его. Не говорите: «Ну как же ты пойдешь в школу, если не умеешь шнурки завязывать (сам одеваться, чистить зубы, считать до ста...)? Тебя же будут ругать! Тебя же ребята засмеют!» Наоборот, подбадривайте, больше внимания обращайтесь на успехи.

Если ваш малыш боится школы, постарайтесь выяснить, что его беспокоит. Обсудите его страхи. Ребенка может волновать даже такая мелочь, как посещение туалета: он не знает, где туалет находится, отпускают ли туда во время урока... Необходимо обговорить с ребенком все детали школьной жизни. Еще лучше – сходить в школу на экскурсию до 1 сентября. Пусть увидит свой класс (раздевалку, туалет...), порисует на доске. Главное – не нагнетать тревоги, не навязывать детям своих страхов.

Чтобы избежать трудностей с утренним пробуждением в очередной учебный год и резкой и напряженной перенастройкой организма, советуем стабилизировать сонный режим ребенка заранее. За две недели до занятий летний график сна должен стать школьным графиком. Медленно и постепенно надо будить детей раньше, чем они привыкли за лето. Кроме того, желательно ограничить использование компьютера и просмотр телевизора вечером. Такие простые меры положительным образом влияют на работу растущего организма.

МНЕНИЕ ФИЗИОЛОГА

*Борис ЖЕРАБГИН,
спортивный врач:*

Учите ребенка следить за осанкой. Для тренировки мышц спины хороши аэробные упражнения (махи, наклоны, потягивания).

Если вы хотите отдать первоклассника в спортивную секцию, то делать это лучше месяца через два после начала учебы, чтобы он уже адаптировался к школьным нагрузкам.

*Борис ПРОТАСОВ,
физиолог-остеопат:*

Научите ребенка правильно сидеть! За лето школьник просто позабыл, как это делается! Чтобы в первые две недели у него от неподвижности не затекли руки-ноги, тренируйтесь дома. Пусть читает книжку, собирает «пазл» или занимается другими своими делами не в кресле или на полу, а за столом, раскатывая между ногами деревянный валик-массажер (за неимением одного сгодятся мамина скалка или бабушкины сачки).

МНЕНИЕ ДИЕТОЛОГА

*Светлана ШУМИЛОВА,
кандидат медицинских наук, научный сотрудник
НИИ питания РАН:*

Мама первоклассника должны иметь в виду, что из-за стресса организм их малыша какое-то время будет хуже усваивать витамины и микроэлементы. Поэтому детей надо усиленно кормить овощами и фруктами. Готовьте салаты с растительным маслом. Вместо чая поите ребенка свежими соками или компотами. Большинству детей утром хватит чашки чая, сока или молока. Чтобы «продержаться» до обеда, детям вполне достаточно школьного завтрака. Сладости в школе не нужны. Они хоть и стимулируют умственную деятельность, но зато отбивают детям аппетит. Лучше дать ребенку с собой яблоко (оно аппетит повышает). А конфетки-шоколадки пусть ест после обеда или в полдник.

МНЕНИЕ ОКУЛИСТА

*Татьяна ПОЗДНЯКОВА,
детский окулист:*

До начала учебного года школьника обязательно надо показать окулисту. После каникул детское зрение на пике своих возможностей. Диагноз в этом случае будет точным, исключается постановка ложной близорукости, что часто бывает в разгар учебного года.

Хорошее зрение невозможно без витаминов. Для детей подходит серия «юниор» – обычно это комплекс минералов и витаминов. Поддерживают зрение в рабочем состоянии и различные биологически активные добавки к пище (БАДы). Но нельзя принимать сразу витамины и БАДы, это грозит гипervитаминозом. Оптимальный режим: месяц пить витамины, месяц – витаминизированные БАДы.

В «глазные» БАДы обязательно должен входить один из компонентов:

- черника (повышает чувствительность сетчатки к свету, полезна людям с «куриной слепотой»);
- календула (улучшает остроту зрения и цветоощущения);
- экстракт косточек винограда (помогает кровообращению).

Часто у детей от перенапряжения краснеют глаза. В таком случае часто советуют купить сосудосуживающие капли. Результат от этих капель впечатляет, но это лишь косметический эффект, который вредит главному кровообращению. Спасительное средство от такой неприятности подберет только врач.

Также не стоит при «сухих» глазах злоупотреблять каплями типа «искусственная слеза» – это уместно, если сухость слизистой оболочки вызвана заболеванием и капли назначил врач. Если же виноват сухой воздух, то его стоит увлажнять естественным путем: поставить дома аквариум, чаще поливать цветы.

По материалам сайта РусМама.ру

ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА

Основной путь передачи нового вируса гриппа А(Н1N1) – воздушно-капельный, т.е. через капли, выделяемые при разговоре, чихании и кашле.

Симптомы свиного гриппа схожи с симптомами обычного гриппа. К ним относятся: лихорадка, кашель, головная боль, мышечные боли и боли в суставах, озноб, боль в горле и насморк. В некоторых случаях наблюдались диарея и рвота.

Отдельно можно выделить группы, подверженные риску серьезных осложнений. Это люди старше 65 лет и дети младше 5, беременные женщины, астматики, диабетики,

лица, страдающие ожирением, сердечными расстройствами, а также с ослабленной иммунной системой (например, ВИЧ инфицированные).

Некоторые симптомы гриппа А(Н1N1) требуют экстренного медицинского вмешательства. У детей могут возникать проблемы с дыханием, посинение губ и кожи, обезвоживание организма, учащенное дыхание, чрезмерная сонливость. У взрослых это одышка, боли в груди или животе, головокружение. К общим симптомам относятся: непрекращающаяся рвота, высокая температура и кашель. В этих случаях настоятельно

требуется обращение к доктору.

В целях предупреждения и распространения гриппа необходимо соблюдение правил личной гигиены, которые позволят защититься от инфицирования.

Профилактика гриппа

- элементарная марлевая повязка предохранит от самого распространенного, воздушно-капельного, пути передачи вируса,
- тщательно и часто мойте руки водой с мылом, особенно после кашля или чихания, эффективными являются средства для обработки рук на основе спирта,

– не прикасайтесь к глазам, носу или рту: инфекция передается именно таким способом,

- проветривайте помещение,
- закалывайте свой организм, поддерживайте иммунитет аскорбиновой кислотой (витамин С) и поливитаминами,
- старайтесь избегать близкого контакта с заболевшими людьми.

Лечится заболевание современными противовирусными препаратами, например, Осельтамивир (Tamiflu) и Занамивир (Relenza).

ПРАВОСЛАВНЫЕ ДАТЫ И ПРАЗДНИКИ

Успение Пресвятой Богородицы

Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии предваряется строгим постом и празднуется Церковью 28 августа.

Дивна была жизнь Пречистой Девы, дивно и Успение Ее, как воспевают Святая Церковь: «Бог вселенной покажет на Тебе, Царица, чудеса, превышающие законы природы».

После Вознесения Господа Матерь Божия оставалась на попечении апостола Иоанна Богослова, а в его отсутствие жила в доме его родителей близ горы Елеонской. Для апостолов и всех верую-

щих Она была утешением и назиданием.

Беседуя с ними, Матерь Божия поведала о чудесных событиях Благовещения, бессеменного зачатия и нетленного от Нее рождения Христа, Его младенчества и всей земной жизни. Подобно апостолам, Она насаждала и утверждала Христианскую Церковь Своим присутствием, словом и молитвами.

Пояс Богоматери, Ее святые одежды, хранимые с благоговением и разделяемые по лицу земли на части, творили и творят чудеса. Ее многочисленные иконы всюду изливают токи исцелений и



знамений, а святое тело Ее, взятое на Небо, свидетельствует о нашем будущем пребывании с ним. Оно не оставлено случайным переменам преходящего мира, но несравненно более возвышено преславным вознесением на Небеса.

Перенесение Нерукотворного Образа Иисуса Христа



29 августа празднуется перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворного Образа Господа нашего Иисуса Христа, которое произошло в 944 году.

Предание свидетельствует, что во времена проповеди Спасителя в сирийском городе Едессе правил Авгарь. Он был поражен по всему телу проказой. Слух о великих чудесах, творимых Господом, распространился по Сирии и дошел до Авгаря. Не видя Спасителя, Авгарь уверовал в Него как в Сына Божия и написал письмо с просьбой прийти и исцелить его. С этим письмом он по-

слал в Палестину своего живописца Ананию, поручив ему написать изображение Божественного Учителя. Анания пришел в Иерусалим и увидел Господа, окруженного народом. Он не мог подойти к Нему из-за большого стечения людей, слушавших проповедь Спасителя. Тогда он стал на высоком камне и попытался издала написать образ Господа Иисуса Христа, но это ему никак не удавалось.

Спаситель Сам подошел к нему, назвал по имени и передал для Авгаря краткое письмо, в котором, обещал прислать Своего ученика для исцеления от проказы и наставления ко спасению. Потом Господь попросил принести воду и полотенце. Он умыл лицо, отер его полотенцем, и на нем запечатлелся Его Божественный Лик. Этот холст и письмо Спасителя Анания принес в Едессу.

С благоговением принял Авгарь святыню и получил исцеление; лишь малая часть следов страшной болезни оставалась на его лице до прихода обещанного Господом

ученика. Им был апостол Фаддей, который проповедал Евангелие и крестил уверовавшего Авгаря и всех жителей Едессы. Написав на Нерукотворном Образе слова «Христе Боже, всякий, уповающий на Тебя, не постыдится», Авгарь украсил его и установил в нише над городскими воротами.

Много лет жители хранили благочестивый обычай поклоняться Нерукотворному образу, когда проходили через ворота. Но один из правнуков Авгаря, правивший Едессой, впал в идолопоклонство. Он решил снять Образ с городской стены. Господь повелел в видении Едесскому епископу скрыть Его изображение. Епископ, придя ночью со своим клиром, зажег перед ним лампаду и заложил глиняной доской и кирпичами. Прошло много лет, и жители забыли о святыне.

Но вот, когда в 545 году персидский царь Хозрой I осадил Едессу и положение города казалось безнадежным, епископу Евлавию явилась Пресвятая Богородица и повелела достать из заму-

рованной ниши Образ, который спасет город от неприятеля. Разобрав нишу, епископ обрел Нерукотворный Образ: перед ним горела лампада, а на глиняной доске, закрывавшей нишу, было подобное же изображение. После совершения крестного хода с Нерукотворным Образом по стенам города персидское войско отступило.

В 630 году Едессой овладели арабы, но они не препятствовали поклонению Нерукотворному образу, слава о котором распространилась по всему Востоку. В 944 году император Константин Багрянородный (912–959) пожелал перенести Образ в тогдашнюю столицу Православия и выкупил его у эмира – правителя города.

С великими почестями Нерукотворный Образ Спасителя и то письмо, которое Он написал Авгарю, были перенесены духовенством в Константинополь. 16 августа (ст. стиль) Образ Спасителя был поставлен в Фаросской церкви Пресвятой Богородицы.

Рубрика «Православные праздники» предназначена для тех наших читателей, жителей Северного Измайлова, которые хотели бы больше знать об основных православных праздниках и датах, о событиях в жизни православной церкви.

Перенесение мощей святого князя Александра Невского



30 августа 1721 года (12 сентября по новому стилю) Петр I, после продолжительной и изнурительной войны со шведами, заключил Ништадский мир.

Этот день решено было освятить перенесением мощей благоверного князя Александра Невского из Владимира на берегах Невы. Вывезенные из Владимира 11 августа 1723 года святые мощи были привезены в Шлиссельбург 20 сентября того же года и оставались там до 1724 года, когда 30 августа были установлены в Троицком соборе Александровской Лавры, где почивают и ныне. Указом от 2 сентября 1724 года было установлено празднование на 30 августа. Имя защитника рубежей России и покровителя воинов известно далеко за пределами нашей Родины. Святой благоверный князь Александр Невский (в схиме Алексий) скончался по пути из Орды в Городце, на Волге, 14 ноября 1263 года, а 23 ноября 1263 года был погребен в соборной церкви Рождественского монастыря города Владимира (ныне там установлен памятник святому князю; еще один памятник установлен в городе Переславле-Залесском). Почитание благоверного князя началось сразу же по его погребению. Нетленные мощи благоверного князя были открыты, по видению, перед Куликовской битвой – в 1380 году, и тогда же установлено местное празднование. К молитвам святого князя, прославившегося обороной Отечества, русские полководцы прибегали и во все последующие времена.

Святому Александру Невскому посвящены многочисленные храмы и за пределами России. Наиболее известные из них: Патриарший собор в Софии, кафедральный собор в Таллине, храм в Тбилиси. Эти храмы – залог дружбы русского народа-освободителя с братскими народами.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предлагаем жителей района бесплатно посетить следующие спортивные соревнования:

Мероприятие	Дата проведения
Турнир по хоккею «Кубок мэра Москвы»	август – сентябрь
Московская международная регата на Кубок столицы	5 сентября
Групповой турнир Кубка мира по бейсболу	10-12 сентября
Детско-юношеские игры «Москва-Югра»	сентябрь
Межконтинентальный турнир среди клубных команд по баскетболу им. А.Я.Гомельского	сентябрь – октябрь
Международный турнир по хоккею среди юниоров	сентябрь
«Гран-При» Кубок России по фигурному катанию	22-25 октября
Этап Кубка мира по плаванию в 25-метровом бассейне	30 октября – 31 октября
Открытый Кубок ЦСКА по борьбе	7-9 ноября
Кубок мира по конькобежному спорту	4-6 декабря

Обращаться по телефонам: 287-80-05, 287-80-06.

В районе Северное Измайлово тренеры и педагоги-организаторы проводят бесплатные занятия

по следующим видам спорта:
мини-футбол, хоккей с шайбой, флорбол.

Необходимую информацию о работе на спортивных площадках района можно получить в муниципалитете Северное Измайлово по телефону: 287-80-05.

Уборку спортивных площадок на территории ВМО Северное Измайлово осуществляет МРСУ ВАО района Северное Измайлово города Москвы. Телефон МРСУ ВАО: 461-78-23.

КАПРЕМОНТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В 2008 году в Москве стартовала программа капитального ремонта жилых домов. В нынешнем году планы на проведение работ были сокращены, но выполнение программы продолжилось. О капремонте многоквартирных домов в 2009 году на территории Северного Измайлова рассказала заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Д.Н.Ибрагимова.

Корр.: Динара Нурамятовна, обозначьте, пожалуйста, фронт ремонтных работ в районе. Какие организации их выполняют и контролируют?

– Капитальному ремонту подлежат четыре дома по адресу: Сиреневый бульвар, д.1, к.1,2,3,4.

Государственным заказчиком на проведение работ выступил Департамент капитального ремонта жилищного фонда города Москвы. Технический надзор за их производством осуществляет Государственное бюджетное учреждение – Департамент

капитального ремонта жилищного фонда города Москвы по Восточному административному округу (ГУ «ДКР по ВАО»). А подрядчиком является ООО «ИНТЕРПРОМ».

Корр.: Что в рамках государственного заказа должны сделать ремонтники?

– Работы разделены на два этапа.

В 2009 году необходимо провести замену розлизов, стояков, разводки по квартирам системы центрального отопления, систем горячего и холодного водоснабжения, канализации, системы пожарного

водоснабжения. Будут заменены отопительные приборы системы ЦО, в муниципальных квартирах и квартирах субсидантов будут установлены индивидуальные приборы учета систем ГВС и ХВС. Замена подлежат системы электроснабжения на лестничных клетках, чердаках и в подвалах, лифты и ОДС, кровельное покрытие. Ремонт коснется внутреннего водостока системы водоотвода, системы вентиляции, мусоропровода и мусорокамер, системы ДУ и ППА. Новый вид приобретут фасады здания благодаря установке оконных и балконных блоков (включая «французские балконы»).

В 2010 году работы войдут в завершающую стадию, на которой будет выполнено утепление фасадов и цоколей, ремонт и остекление балконов и лоджий; ремонт входных групп, лестничных клеток и подвалов; благоустройство территорий; монтаж си-

стемы ОЗДС. Предусмотрены мероприятия по обеспечению доступа для инвалидов.

Корр.: А если жители района захотят подробнее узнать о проведении капремонта, куда им обратиться?

– С техническим заключением и проектно-сметной документацией на проведение капитального ремонта можно ознакомиться на приеме в управе района Северное Измайлово по адресу: 5-я Парковая ул., д.58А, каб.206 – по понедельникам, средам и пятницам с 17.00 до 20.00. Кроме того, я прошу вас

разместить на страницах газеты телефоны тех организаций, которые могут дать необходимую информацию по вопросам, интересующим граждан, а также оперативно отреагировать на сигналы о каких-либо нарушениях в проведении работ (адреса и телефоны опубликованы ниже).

Корр.: Динара Нурамятовна, на примерах из прошлого года известно, что при проведении капремонта некоторые жильцы не допускали рабочих в свои квартиры и тем самым препятствовали выполнению важ-

мы. В результате ремонтники простаивали, сроки и средства уходили, а соседи открывенно страдали от доставленных неудобств. Как избежать подобных явлений впредь?

– Чтобы такого не происходило, надо честно предупредить читателей: в случае отказа от замены стояков инженерных систем в квартирах жильцы несут персональную ответственность (включая материальную) за возникновение аварийных ситуаций и их последствия.

Беседу вел Сергей ОВЧИННИКОВ

Жителям района Северное Измайлово для справки:

1. Телефоны «горячих линий»:
 - ГУ «ДКР по ВАО»: 963-99-41;
 - управа района Северное Измайлово: 8-499-164-20-62;
 - префектура ВАО: 8-499-777-28-03;
 - Мосжилинспекция: 681-77-80; 681-20-54; 681-21-45.
2. ГУП «Мосгаз» с 01.06.2009 до 30.10.2009 в рамках реализации программы капитального ремонта осуществляет прием жителей по понедельникам, средам и пятницам с 17.00 до 20.00 по адресу: Наримановская ул., д.32.
3. Адрес официального сайта Департамента капитального ремонта жилищного фонда города Москвы: www.moskr.ru.

ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

ОФОРМЛЯТЬ ЛИ ЗЕМЛЮ В СОБСТВЕННОСТЬ?

Каковы плюсы и минусы в приватизации придомовой территории? На этот вопрос отвечает руководитель ГУ «ИС района Северное Измайлово» Елена Соломатина.

Собственникам жилых помещений в многоквартирных домах Жилищный кодекс предоставляет право оформить земельный участок в общую долевую собственность. В Москве эта процедура прописана в Постановлении правительства города от 27.06.2006 г. №431-ПП «О передаче земельных участков на территории города Москвы в частную собственность».

Каковы плюсы и минусы в приватизации придомовой земли?

1. Если вы оформили в общую долевую собственность «пятно застройки», находящееся под вашим домом, и придомовую территорию, прилегающую к нему – по факту или с учетом соответствующих нормативов, то потенциально застраховали себя от возможности появления на этой территории не санкционированных вами «объектов точечной застройки». Это плюс.

Вместе с тем в Москве за уборку и содержание придомовых территорий, ремонт тротуаров, дорог, проездов, парковочных «карманов», детских и спортивных площадок, вывоз твердых бытовых отходов, озеленение и благоустройство дворовых территорий, уборку снега и наледи в зимние месяцы, листья осенью, за внутридворовое наружное освещение и многое, многое другое отвечает и платит город. Этим занимаются ГУ ИС районов Москвы.

Такой привилегией пользуются только те жилые дома, в кото-

рых земельный участок не оформлен в общую долевую собственность. Иначе все эти расходы ложатся на собственников жилья. Чем больше участок – тем больше расходы – это минус. Даже приблизительный расчет показывает, что дополнительно ежемесячные платежи собственников жилых помещений в случае приватизации земли вырастут как минимум на 350–650 рублей с квартиры. Ошутимый урон для семейного бюджета, особенно в кризис. Это минус.

2. Сейчас собственники многоквартирных домов в Москве, в которых образованы ТСЖ, ЖК или ЖСК, освобождены от уплаты земельного налога, в отличие от других юридических лиц. Однако мера эта временная. В будущем земельный налог вместе с налогом на имущество должен стать одной из основных статей дохода городского бюджета. По опыту других стран можно сказать, что быть землевладельцем и собственником недвижимости очень накладно. Такие налоги могут составлять от 6–7 до 15–25% от вашего совокупного годового дохода. Это очень большой минус. Можно сказать – потенциальная угроза вашему благополучию.

3. В качестве аргумента для скорейшего оформления в собственность земли некоторые жители приводят такой – возможность строительства полезных и нужных объектов на придомовой территории.

Но здесь необходимо по-

мнить, что любая территория в городе имеет свое предназначение, и на придомовом участке пивной ларек построить никто не позволит. Возможности использования придомовых территорий очень ограничены. Это обуславливается и скученностью жилых домов в районах старой исторической застройки, и градостроительными ограничениями, и нормативно-техническими требованиями, и многими другими факторами.

4. Плюсом оформления земли в собственность некоторые считают увеличение рыночной стоимости жилья после оформления общей долевой собственности на землю. Но это не так. Сам по себе кусочек личной земли в многоквартирном доме существует лишь гипотетически: его нельзя продать, подарить, получить под него кредит. Он неотторгаем. Как неотторгаема часть общей долевой собственности, которой владеет собственник, – кусочек лестничной площадки



или квадратный дециметр чердака.

Подводя итог рассуждениям о положительных и отрицательных сторонах приватизации придомовой территории, следует помнить об одном весьма существенном обстоятельстве: в соответствии с действующим законодательством любой собственник в многоквартирном доме имеет право инициировать и осуществить процедуру получения

свидетельства о праве на общую долевую собственность в своем жилом доме, включая придомовый участок, со всеми вытекающими из этого акта последствиями. А последствия, как мы выяснили, возникают как для него самого, так и для всех остальных собственников, нанимателей и арендаторов помещений в этом доме. Так что взвешивайте плюсы и минусы приватизации земли при доме и под домом сами.

Как оформить земельные участки в общую долевую собственность собственников помещений

Передача земельных участков в общую долевую собственность собственников помещений осуществляется в несколько этапов. Сначала собственники помещений на своем общем собрании принимают решение о формировании земельного участка и выбирают лицо, которое от их имени подаст заявку в Департамент земельных ресурсов города Москвы. Таким лицом может быть и председатель правления ТСЖ. Затем на основании указанного заявления проводится межевание квартала, в котором расположен многоквартирный дом. Заключается процедура формирования земельного участка и передача его в собственность собственникам помещений выдачей уполномоченному лицу кадастрового плана земельного участка, которому должен быть присвоен кадастровый номер.

Кварталы, где расположены дома, в которых созданы ТСЖ, в приоритетном порядке включаются в план межевания с целью формирования земельного участка.

ИНЖЕНЕРНАЯ СЛУЖБА ВАО ИНФОРМИРУЕТ

ПЯТЬ ЦВЕТОВ ЕДИНОГО ПЛАТЕЖНОГО ДОКУМЕНТА

В вашем почтовом ящике цветные единые платежные документы. Будьте внимательны: вам напоминают о задолженности за жилищно-коммунальные услуги.

Правительство г.Москвы утвердило «Порядок организации работы по сбору задолженности по оплате жилого помещения, коммунальных и прочих услуг с плательщиков – физических лиц». В связи с этим единые платежные документы будут разделены на пять видов, каждый из которых печатается на бумаге определенного цвета. Итак, о чем же говорят пять цветов ЕПД?

Текущий ЕПД – печатается на белой бумаге.

В текущий ЕПД включаются все начисления за ЖКУ, предоставляемые в одном оплачиваемом месяце, в информационном поле должны содержаться сведения о переплате или недоплате по лицевому счету.

Повторный текущий ЕПД печатается на синей (голубой) бумаге.

Этот документ приходит в случае, если до последнего числа месяца, следующего за месяцем, в котором ЖКУ должны быть оплачены, плательщиком не были внесены денежные средства по оплате ЖКУ. В нижней части лицевой стороны листа формата А4 будет указано, что это Повторный текущий ЕПД и что «если Вы внесли плату за жилое помещение, коммунальные и прочие услуги за текущий месяц по ранее доставленному Вам Текущему ЕПД, настоящий ЕПД доставлен Вам в информационных целях. В случае если Вы НЕ внесли плату за жилое помещение, коммунальные и прочие услуги за текущий месяц по ранее доставленному ЕПД, оплата по настоящему ЕПД может быть осуществлена в общем порядке».

Долговой (обязательный и добровольный) печатается на бледно-красной бумаге.

Долговой обязательный ЕПД – включает начисления за ЖКУ, по оплате которых имеется задолженность, срок которой не превышает 3 года, формируется только при наличии первичных документов (Акта сверки начислений и оплат



плательщиком, Соглашения о погашении задолженности по оплате ЖКУ, заключенного с плательщиком, Акта о наличии задолженности, подписанного поставщиком услуг). Долговой добровольный ЕПД включает начисления за ЖКУ, по оплате которых имеется задолженность, срок которой превышает 3 года.

Авансовый ЕПД печатается на бледно-зеленой бумаге.

Он включает авансовые начисления за все виды ЖКУ, предоставление которых будет осуществляться в будущих периодах. Направляется жильцам по их просьбе.

ЕПД доначислений печатается на бледно-желтой бумаге.

В документе будет указана и причина корректировки суммы. Это может быть уточнение объемов потребленных ресурсов по показаниям приборов учета, перерасчет платы в связи с нарушением качества и/или сроков предоставления услуг, перерасчет платы в связи с предоставлением документов, подтверждающих временное отсутствие.

Запоминать, какому цвету соответствует какой тип ЕПД нет необходимости, поскольку на каждом ЕПД жирным шрифтом, заглавными буквами будет указано, какой это тип ЕПД – текущий, повторный текущий ЕПД, долговой, авансовый или ЕПД доначислений.

Кроме этого, каждому плательщику 1 раз в 6 месяцев одновременно с текущим ЕПД будет доставляться Сводная ведомость начислений и оплат за жилое помещение, коммунальные и прочие услуги.

НОВИНКИ В ЕДИНОМ ПЛАТЕЖНОМ ДОКУМЕНТЕ

Разъясняет начальник сводно-аналитического отдела ГУ «Инженерная служба по Восточному административному округу» И.В.Маркина.

Единый платежный документ (ЕПД) меняет свой внешний вид: к привычной информации теперь прибавятся сведения об управляющей компании дома – в квитанции будут, например, указаны ее название, банковские реквизиты, телефон, адрес.

В соответствии с п. 38 Правил предоставления коммунальных услуг (утверждены постановлением Правительства РФ №307), платежный документ должен содержать всю информацию о получателе средств: название организации, номер банковского счета, реквизиты и т.д.

Сейчас совсем немногие москвичи знают название организации, которая управляет их домом. Банковские реквизиты инженерной службы, которые традиционно указывались на ЕПД, многих вводили в

заблуждение – большинство собственников уверены, что деньги за коммунальные услуги и обслуживание дома получают непосредственно ГУ ИС. А значит именно инженерная служба должна отвечать и за обслуживание дома, и за качество коммунальных услуг. Тогда как ГУ ИС является только «передаточным» звеном: производит начисления по жилищно-коммунальным услугам, формирует ЕПД, осуществляет его изготовление и доставку. Перечисленные жителями по ЕПД средства поступают на транзитный счет службы и сразу расщепляются по счетам управляющей организации и компаний – поставщиков коммунальных услуг.

Большинство же проблем, связанных с управлением и обслуживанием дома горожанам нужно решать напрямую с

управляющей организацией. С новым ЕПД собственники будут знать название и адрес управляющей организации. Единственная проблема, которая может возникнуть при введении новшества, – случаи возможного мошенничества. Здесь есть две опасности. Во-первых, собственникам действительно могут прислать фальшивые платежки от какого-нибудь ООО «Рога и копыта». А во-вторых, слишком бдительные граждане могут заподозрить в новом ЕПД подделку и откажутся ее оплачивать. Чтобы избежать неприятных ситуаций, мы призываем всех горожан: если у вас появились какие-то сомнения в подлинности ЕПД, обратитесь в районную инженерную службу, вам подскажут название и реквизиты вашей управляющей организации. Запишите эти данные, как минимум, до конца года именно они должны быть указаны в вашей «платежке».

ОПЛАТА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ПО ВЫБОРУ

Право москвичей на выбор формы оплаты услуги электроснабжения – платить по ЕПД или напрямую в ОАО «Мосэнергосбыт» – полностью реализовано. Разъясняет заместитель директора ГУ «Инженерная служба по Восточному административному округу» Е.Е.Иванова.



4 июня 2009 г. подписан договор между ОАО «Мосэнергосбыт» и ООО «Русэнергосбыт М». Данный договор определяет, что ОАО «Мосэнергосбыт», гарантирующий поставщик услуг электроэнергии, предоставляет право подрядчику – агенту по выполнению определенных функций ООО «Русэнергосбыт М» – организацию приема у абонентов оплаты за поставленную ОАО «Мосэнергосбыт» электроэнергию.

Право выбора формы оплаты будет реализовано таким образом:

1. Для граждан, изъявившим желание платить напрямую в ОАО «Мосэнергосбыт», в нижней части ЕПД будет размещена привычная им платежная квитанция от ОАО «Мосэнергосбыт» при одновременном исключении из единого платежного документа (ЕПД) строки «Электроэнергия». Заявления об отказе от услуг Русэнергосбыта принимаются в ООО «Русэнергос-

быт», ОАО «Мосэнергосбыт» и районных ГУ ИС.

2. Граждане, желающие оплачивать услугу «электроснабжение» посредством включения сумм платежей за электроэнергию в ЕПД, будут обеспечиваться платежными документами согласно подписанному агентскому договору между ОАО «Мосэнергосбыт» и ООО «Русэнергосбыт М».

Речь идет не о выборе поставщика электроэнергии, поставщик электроэнергии у нас один – ОАО «Мосэнергосбыт» – речь идет о формах оплаты за электроэнергию.

Все деньги от жителей, какова бы ни была форма оплаты – идут в ОАО «Мосэнергосбыт»; ООО «Русэнергосбыт М» получает агентское вознаграждение согласно заключенному договору.

Данный порядок оплаты электроэнергии одобрен Департаментом топливно-энергетического хозяйства Правительства г. Москвы.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ В БЫТУ

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ст.210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного кодекса РФ).

Лица, пользующиеся бытовыми газовыми приборами, обязаны:

1. Содержать в чистоте газовые плиты, водонагреватели, котлы.
2. Проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход. При отсутствии тяги прибором пользоваться нельзя.
3. По окончании пользования газом закрыть краны на приборах и перед ними.
4. При неисправности газового оборудования вызвать работников по телефону эксплуатационного управления ГУП «Мосгаз».
5. При появлении в помещении запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, закрыть краны на приборах, перед приборами. Открыть форточки, вызвать аварийную службу 04.
6. Допускать в квартиру работников ГУП «Мосгаз» для осмотра и ремонта газопроводов и газовых приборов в любое время суток (постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006г. №307).
7. Следить за состоянием гибкого шланга (шланг не должен

быть перекручен, натянут, касаться бытовых электроприборов.) Гибкий шланг должен быть сертифицирован.

8. Не закрывать краны газовых стояков в квартирах первого этажа.

9. Не разрешать детям пользоваться газовыми приборами.

10. Ремонт газового оборудования производится работниками эксплуатационных управлений ГУП «Мосгаз» на платной основе (постановление Правительства Москвы от 21.11.2006г. №907-ПП).

ГУП «Мосгаз» напоминает:




- самовольная газификация дома или квартиры, перестановка и замена газовых приборов;
- пользование неисправными газовыми плитами, водонагревателями;
- применение открытого огня для обнаружения утечки газа;
- хранение и применение в квартирах баллонов со сжиженными газами

могут привести к взрыву газа и пожару в квартире и разрушению дома!

Услуги по замене газовых приборов, их перестановке вам окажет ГУП «Мосгаз»

БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОРЯДОК

ОПОРНЫЕ ПУНКТЫ ОХРАНЫ ПОРЯДКА РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

№ ОПОП	ФИО, должность	Телефоны	Адреса	Обслуживаемая территория
84 	Тарасов Алексей Андреевич – председатель ТС ОПОП №84, зампредела районного ОПОП	8-499-780-83-46	ТС ОПОП-84 ул. 16-я Парковая, д. 43А.	Щелковское ш., д.84, д.86, д.96, д.98/57, д. 88 корп.2,3, д.90, д.90А, д.92 корп.1-8, д.94, д.100, д.102, МКАД-104 ул. 15-я Парковая: д.42 корп.1-3, д.44, д.46 корп.1-10, д.48 корп.1, 2, д.50, д.52 корп. 1,2, д.52А, д.54, д.56, д.58, д.60 ул. 16-я Парковая, д.45, д.47, д.49 корп. 1,2, д.51, д.53, д.55 корп. 1, 2, д.26.
85 	Плишенко Александр Николаевич – председатель РС ОПОП	8-499-163-25-41	РС ОПОП ул. 9-я Парковая, д. 55	ул. 3-я Парковая, д.40, д.42А, д.42 корп.1-3, д.44А, д.44 корп.1, 2, д.46 корп.1-6, д.46А, д.48 корп.1, 2, д.50А, д.50 корп.1-3, д.52 корп.1, 2, д.54А, д.54 корп.1, 2, д.56/28, д.59, д.61А, д.63. ул. 5-я Парковая, д.43А, д.43 корп.1, д.45 корп.1, 2, д.47 корп.1-3, д.49, д.51, д.55 корп.1-3, д.56 корп.1-4, д.57А, д.57 корп.1, 2, д.54 корп.1-3, д.56 корп.5-6, д.58 А, Б, В, д.60. ул.7-я Парковая, д.31 корп.1-5, д.33 корп.1-3, д.33Б Щелковское ш., д.30, д.32, д.34, д.36/59 Сиреневый б-р, д.13, д.15, д.19, д.21А, д.21 корп.1, д.23, д.23А, д.25А, д.27 корп.1-3. ул. К. Федина, д.1 корп.1, 2, д.2 корп.1, 2, д.4, д.6, д.8, д.10, д.12, д.14.
86 	Пуляевский Алексей Васильевич – председатель ТС ОПОП №86	8-499-163-62-74	ТС ОПОП-86 ул. Никитинская, д.35 корп. 1	Щелковское ш., д.2, д.4, д.6, д.8, д.10, д.12 корп.1-3, д.14 д.16, д.18, д.18 корп.1, д.20, д.24, д.24 корп.1, д.26 корп.1-3. Никитинская ул., д.14 корп.1, 2, д.16 корп.1-3, д.18, д.20, д.22, д.24, д.25 корп.1, 2, д.26 корп.1, 2, д.27 корп.1-3, д.29, д.31, д.31 корп.1-2, д.33, д.35 корп.1, 2, д.37. Сиреневый б-р, д.1 корп. 1-5, д.3 корп. 1-6, д.7, д. 11 корп. 1-3 Щелковский проезд, д.1, д.2, д.3 корп.1-3, д.4, д.7 корп.1, 2, д.9, д.11 корп.1, 2, д.13, д.15 корп.1, 2.
87 	Саблин Александр Николаевич – председатель ТС ОПОП №87	8-499-780-83-53	ТС ОПОП-87 ул. 9-я Парковая, д. 66 к.2	Сиреневый б-р, д.29/45 корп.1-3, д.31. ул. К. Федина, д.3, д.5, д.7, д.9, д.11, д.13, д.15, д.17, д.19. ул. 5-я Парковая, д.62 корп.1-2, д.64 корп.1-4, д.66/38, д.60А. ул. 9-я Парковая, д.47 корп.1, 2, д.49 корп.1, 2, д.53, д.53А, д.55, д.57 корп.1-5, д.59, д.61 корп. 1-6, д.62/64, д.66 корп.1, 2, д.68 корп.1-3, д.70 корп.1, 2, д.72/56. ул. 11-я Парковая, д.45, д.47, д.53, д.55, д.57 корп.1-4, д.59/62 Щелковское ш., д.42, д.44 корп.1-4, д.46, д.48 корп.1, 2, д.50, д.52, д.52 корп.2, д.54 корп.2, д.54/63, д.56/72, д.58 корп.1, 2, д.58А, д.60 корп.2, д.62.
88 	Глазунов Алексей Валериевич – председатель ТС ОПОП №88	8-499-780-83-45	ТС ОПОП-88 ул.16-я Парковая, д.43а	ул.15-я Парковая, д.36 корп.1, 2, д.38, д.40А, д.40Б, д.40 корп.1-4, д.42 корп.4-10. ул. 16-я Парковая, д.20, д.22, д.22А, д.30, д.35, д.37, д.37 корп.1, д.39, д.41, д.43 корп.1, 2. Сиреневый б-р, д.63/36, д.65 корп. 1-5, д.67 корп.1, 2, д.69, д.69 корп.1-5, д.71 корп.1-3, д.73 корп.1-3, д.75/33.
89 	Обчувский Андрей Борисович – председатель ТС ОПОП №89		ТС ОПОП-89 Щелковское ш., д.82 к.1	Сиреневый б-р, д.37, д.39, д.41, д.43, д.43А, д.45, д.47, д.51, д.53, д.55, д.57, д.59, д.61/37. ул. 11-я Парковая, д.42 к.1, 2, д.44 корп.1-4, д.48 корп.1-3, д.52 корп.1-5, д.54 корп.1-3. ул. 13-я Парковая, д.24/51, д.26, д.26 корп.3, д.28 корп.3, д.30А, д.30 корп.1, 2, д.32, д.34 корп.1, 2, д.36, д.25 корп.1, 2, д.27 корп.1-4, д.29, д.31 корп.1-3, д.33, д.35 корп.1-5, д.37 корп.1-3, д.38 корп.1, 2, д.40 корп.1-3, д.42. Щелковское ш., д.66, д.68, д.70, д.70А, д.72, д.74, д.78, д.80, д.82, д.82 корп.2, д.82А, д.82Б. ул. 15-я Парковая: д.39 корп. 1-3, д.41А, д.41 корп.1, 2, д.43 корп.1, 2, д.45, д.47 корп.1-5, д.49.

КОНСУЛЬТАЦИЯ ЮРИСТА

На вопросы читателей газеты отвечает юрист А.Е.Воробьев.

Вопрос: Квартира, приватизированная одним из супругов, относится к совместной собственности супругов или к его личной собственности?

Ответ: Статьей 2 Закона РСФСР от 4.07.91 г. №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» установлено, что жилые помещения передаются в общую собственность (совместную или долевую) либо в собственность одного из совместно проживающих лиц. Статьей 3 этого Закона установлено, что граждане, ставшие собственниками жилых помещений, владеют, пользуются и распоряжаются ими по своему усмотрению, вправе продавать, завещать, сдавать в аренду эти помещения, а также совершать с ними иные сделки, не противоречащие законодательству. В соответствии с п.1 ст.36 Семейного кодекса Российской Федерации имущество, принадлежавшее каждому из супругов

до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или по иным безвозмездным сделкам (имущество каждого из супругов), является его собственностью. Исходя из изложенного приватизированная квартира, полученная в полную собственность одним из супругов, является его личной собственностью и не относится по Семейному кодексу Российской Федерации к совместной собственности супругов.

Бесплатная юридическая консультация работает каждую пятницу с 16.00 до 17.00 в помещении управы района Северное Измайлово: ул. 5-я Парковая, 58А, каб. №210.
Консультации ведет юрист Воробьев Александр Евгеньевич.

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

Московская городская народная дружина приглашает в свои ряды москвичей.

Информацию о порядке вступления в народную дружину можно получить по рабочим дням с 18.30 по адресу: 5-я Парковая ул., д.60А, каб. 119.

Дружинники города Москвы пользуются бесплатным проездом на всех видах городского транспорта.

Штаб народной дружины района Северное Измайлово

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

К сведению предпринимателей малого и среднего бизнеса

В связи с принятием нового Федерального закона №294 от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проведение внеплановых выездных проверок органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля должно быть согласовано в территориальной прокуратуре, то есть по месту осуществления деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, относящихся в соответствии с законодательством Российской Федерации к субъектам малого и среднего предпринимательства. При проведении проверки руководитель, уполномоченный представитель юридического лица имеет право непосредственно присутствовать при проведении проверки, давать объяснения по вопро-

сам, относящимся к предмету проверки, получать от органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, их должностных лиц информацию, которая относится к предмету проверки; знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении с результатами проверки, согласии или несогласии с ними, а также с отдельными действиями должностных лиц органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля; обжаловать действия должностных лиц, органа государственного контроля, органа муниципального контроля, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуально-предпринимателя при проведении проверки, в административном или судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Общественная защи-

та прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля осуществляется независимо от организационно-правовой формы юридического лица в соответствии с уставными документами. Индивидуальные предприниматели имеют право осуществлять защиту своих прав и законных интересов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Прокурор дает согласие на проведение внеплановой проверки только по следующим основаниям; если истек срок исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами; при поступлении в органы государственного контроля (надзора), органы муницип-

ращений и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены).

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
И.П. ЛЕСКОВСКИЙ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

Рекомендации водителям-родителям

С каждым годом все больше детей-пассажиров получают травмы, увечья и гибнут в дорожно-транспортных происшествиях. Почему они должны расплачиваться жизнью и здоровьем за безответственные действия водителей?

Уважаемые родители, напоминаем, как следует вести себя, если с вами в машине ребенок.

1. Стиль управления автомобилем должен быть спокойным и осторожным.
2. Следите за тем, чтобы старший ребенок всегда пристегивался ремнем безопасности, а маленький находился в детском кресле.
3. Не следует сажать ребенка в возрасте до 12 лет на место переднего пассажира. Помните, что самое безопасное место в автомобиле – на заднем сиденье за креслом водителя.
4. Перед выездом необходимо рассказывать ребенку о правилах поведения в автомобиле, тщательно проверить исправность автомобиля. Особое внимание уделите тому, как установлено и закреплено детское кресло.
5. Не разрешайте ребенку отвлекать вас от управления, играть деталями машины!
6. В случае если ребенку необходима «санитарная остановка», научите его спокойно объяснить свою проблему.
7. Выход из автомобиля следует осуществлять со стороны тротуара или обочины.

Группа по пропаганде БДД ОГИБДД УВД по ВАО г.Москвы



Управа района, депутаты муниципального Собрании, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в августе! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

95 лет

**Дубровская Вера Ивановна
Лихачев Борис Сергеевич**

90 лет

**Баранова Клавдия Васильевна
Дрябзгов Александр Иванович
Коробков Иван Матвеевич
Петушкова Аг्रेпина Григорьевна
Романова Лидия Андреевна**

85 лет

**Алферов Александр Георгиевич
Анисимова Анна Александровна
Ануров Лев Михайлович
Бешевец Александра Евдокимовна
Болотова Эмилия Николаевна
Вишникина Евдокия Александровна
Даскалица Николай Михайлович
Егорычева Вера Григорьевна
Ивочкин Владимир Иванович
Каламаниди Владимир Леонидович
Карпычева Вера Ивановна
Колесников Владимир Ильич
Корочкина Зинаида Сергеевна
Кружалина Наталия Петровна**

Курпанов

**Александр Дмитриевич
Лаптева Зинаида Ивановна
Ларина Маргарита Сергеевна
Лобанова Анна Ивановна
Мгалоблишвили Амалия Ивановна
Михайлова Валентина Васильевна
Михеева Антонина Васильевна
Московская Надежда Алексеевна
Попова Людмила Михайловна
Сливкова Пелагея Михайловна
Суверина Тамара Федоровна
Трошина Серафима Ивановна
Шишкина Маргарита Львовна**

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилеи:

заведующую ГОУ «Детский сад №55»
Наталью Федоровну Серову

заведующую ГОУ «Детский сад №283»
Светлану Юрьевну Зепалову

заведующую ГОУ «Детский сад №2250»
Татьяну Александровну Лепешкину

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК И УСЛУГИ

ПЯТЫЙ МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ РЕМЕСЕЛ

С 3 по 6 сентября 2009 года на территории Всероссийского выставочного центра (ВВЦ) Департамент поддержки и развития малого и среднего предпринимательства города Москвы совместно с Московской палатой ремесел и Общественно-экспертным советом по малому и среднему предпринимательству при мэре и Правительстве Москвы проводит Пятый Московский международный фестиваль ремесел. Фестиваль, в котором примут участие ремесленники и ремесленные предприятия Москвы, регионов Российской Федерации, государств-участников СНГ, Балтии и других зарубежных стран, пройдет под патронажем Правительства Москвы.

Открытие фестиваля состоится 3 сентября 2009 года в 15.00 у фонтана «Дружба народов».

Дополнительную информацию можно получить в Оргкомитете фестиваля: 127473, Москва, ул.Самотечная, д.7/5, стр.1.

Тел.: (495) 681-98-19,
тел./факс: (495) 681-76-25.
Сайт: www.remeslennik.ru

Газета зарегистрирована в Центральном территориальном управлении МПТР РФ. Свидетельство о регистрации №ПИ 1-01089.

Учредитель: ГУ «Управа района Северное Измайлово города Москвы»
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68.

Тираж 34000 экз.
Подписано в печать 14.08.2009г. в 17.45.
Отпечатано в типографии ОАО «Полиграфический комплекс «Пушкинская площадь»». Адрес: 109548, г.Москва, ул. Шоссейная, дом.4Д
Цена: бесплатно. Тип. № 09-2519.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА
Тел.: (499) 129-8809
Адрес редакции: 117218, Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1

Перепечатка возможна только с согласия редакции. При перепечатке ссылка на газету «Наш район – Северное Измайлово» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных объявлений и номера телефонов редакция ответственности не несет. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.